ПРЕСС- РЕЛИЗ
XXV Всероссийский детский фестиваль

«Рождественская ёлка «Казачий круг»
С 05 по 08 января 2019 года в Москве состоится Юбилейный XXV Всероссийский фестиваль «Рождественская ёлка «Казачий круг».

Основная цель фестиваля – гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения на основе сохранения традиций и обычаев казачества и народов, проживающих на территории Российской Федерации и Ближнего Зарубежья.

 Задачи фестиваля:

· Всестороннее развитие детей и подростков через изучение истории России, посещение исторических и культурных памятников столицы;

· Духовное воспитание;

· Содействие формированию нравственного стержня у подростка на основе преемственности традиций поколений;

· Выявление талантливых исполнителей, фольклорных коллективов и мастеров декоративно-прикладного искусства;

· Стимулирование и содействие сохранению самобытного народного творчества;

· Объединение детей и подростков.
Организаторы фестиваля – Общероссийская общественно – государственная организация «Российское военно – историческое общество», Союз казаков - воинов России и Зарубежья, Автономная некоммерческая организация «Центр патриотического воспитания и туризма «Зарница», Педагогический центр «Каникулы» при поддержке ДОСААФ России и Региональной общественной организации «Кубанское землячество».
Начиная с 1995 года, фестиваль «Казачий круг» собрал более 22 500 участников – представителей практически всех регионов России.

  В программу фестиваля включены гала-концерт, экскурсионная программа: обзорная экскурсия по Москве, экскурсия по территории Кремля с посещением Успенского собора, экскурсия в Третьяковскую галерею и в Мемориальный музей Космонавтики на ВДНХ, посещение Кремлёвской Ёлки.

На 2 ноября 2018 года на участие в Фестивале подали заявки представители 12 регионов Российской Федерации – фольклорные и хореографические коллективы и солисты республик Татарстан и Южная Осетия, Краснодарского края (города-курорты Анапа, Геленджик и Горячий Ключ, ст. Павловская, ст. Северская), Ивановской, Калужской, Кемеровской, Костромской, Ленинградской, Ростовской, Сахалинской, Свердловской областей, город Москва.
Гала-концерт Фестиваля состоится 7 января 2019 года в зале «Топаз» гостиницы «Салют» по Ленинскому проспекту, д. 158. Начало концерта в 16-00.
Для участия в гала - концерте или для посещения концерта в качестве зрителей обращаться по телефонам: 

- 8(861) 255 26 45;

- 8-918-650-62-45;

- 8-918-379-33-46.

