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Итоговая справка 
XXV Всероссийского фестиваля-конкурса
 «Рождественская ёлка «Казачий круг»

С 05 по 08 января 2019 года в Москве состоялся юбилейный XXV Всероссийский фестиваль-конкурс «Рождественская ёлка «Казачий круг».
Основная цель фестиваля – гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения на основе сохранения традиций и обычаев всех народов, проживающих на территории Российской Федерации и стран Ближнего Зарубежья.
Организаторы фестиваля: Российское военно-историческое общество, Союз казаков-воинов России и Зарубежья, АНО «Центр патриотического воспитания и туризма «Зарница» при поддержке ДОСААФ России.
Начиная с 1995 года, фестиваль «Казачий круг» собрал около 23 000 участников – представителей практически всех регионов Российской Федерации.
В 2019 году в фестивале приняли участие 450 человек - представители 17 регионов Российской Федерации и Ближнего Зарубежья – фольклорные и хореографические коллективы и солисты республик Татарстан и Южная Осетия, Ханты-Мансийского Автономного Округа-Югра, Еврейской автономной области, Краснодарского (город-курорт Анапа, город Краснодар, г. Славянск-на-Кубани, ст. Павловская, ст. Северская), Приморского, Ставропольского краев, Архангельской, Ивановской, Калужской, Кемеровской (Прокопьевский и Топкинский районы), Костромской, Ленинградской, Ростовской, Сахалинской, Свердловской областей, город Москва.
Для участников фестиваля была организована экскурсионная и культурная программа: обзорная экскурсия по Москве, экскурсия по территории Кремля с посещением Успенского собора, посещение Музея космонавтики, Третьяковской галереи, экскурсия по территории ВДНХ, пешеходная экскурсия по Красной и Манежной площадям, Александровскому саду, посещение главной ёлки России – Кремлевской.
Гала-концерт Фестиваля-конкурса состоялся 7 января 2019 года в зале «Топаз» гостиницы «Салют» (Ленинский проспект, 158).
От имени министра культуры РФ Мединского В.Р., исполнительный директор Российского военно-исторического общества Барков А.В. направил участникам юбилейного XXV Всероссийского фестиваля-конкурса Рождественская ёлка «Казачий круг» Приветственный адрес, где подчеркнута значимость сотрудничества РВИО с «организациями и объединениями, которые чтут историю своего народа, хранят память о победах и достижениях предков». В приветствии говорится, что «Фестиваль стал знаковым событием и отличной площадкой для успешной реализации перспективных проектов детского творчества». В приветствии подчеркнут вклад фестиваля в дело сохранения исторической памяти и популяризации военно-исторических знаний среди подрастающего поколения.
           Участников Фестиваля приветствовали: Президент Регионального общественного Фонда поддержки Героев Советского Союза и Героев Российской Федерации имени генерала Е. Н. Кочешкова, Гвардии полковник запаса МО, Герой Российской Федерации Вячеслав Владимирович Сивко; Заместитель руководителя Департамента по работе с государственными и общественными организациями Общероссийской общественно-государственной организации «Российское военно-историческое общество» Юлия Евгеньевна Коновалова; помощник депутата Государственной Думы Водолацкого В.П., представитель Союза казаков-воинов России и Зарубежья Айля Акрамовна Рощина.
          В гала-концерте приняли участие: Образцовый хореографический ансамбль народного танца «Амурские зори» г. Комсомольск-на-Амуре Хабаровского края (педагог дополнительного образования высшей категории, художественный руководитель, балетмейстер, Почетный работник общего образования РФ, Лауреат премии губернатора Хабаровского края Кузнецов Павел Фролович и Кузнецова Татьяна Васильевна); фольклорный ансамбль «Забавушка» г. Нижнекамск Республика Татарстан (руководитель педагог дополнительного образования Матвеева Ирина Валентиновна); Народный коллектив фольклорный ансамбль «Тальяночка» (руководитель Павлова Кристина Юрьевна) МАУ Культурно-досуговый центр Прокопьевского МР Кемеровской области; казачий класс МБОУ СОШ №27 с.Львовского Северский район Краснодарский край (директор Замалядинова Оксана Владиславовна, учитель начальных классов Незнамова Анна Капитоновна); ансамбль танца «Ярило» (балетмейстер, руководитель, Заслуженный деятель Всероссийского Музыкального общества Якушева Аля Васильевна) МБУК «ДК с. Витязево», г-к Анапа Краснодарский край; Образцовый фольклорный ансамбль «Донские узоры» (руководитель Скилкова Юлия Валентиновна) МБУК «ДК ст. Казанской» Верхнедонской район Ростовская область; Народный коллектив хореографический ансамбль «Дека-Данс» (художественный руководитель Алена Альбертовна Вайс) г. Каменск-Уральский Свердловская область; коллектив «Северный ветер» (педагог дополнительного образования Валентина Геннадьевна Якушина) МБОУ ДО Дом детства и юношества г. Охи Сахалинская область; Образцового казачьего ансамбля «Стригунок» (руководитель Заслуженный работник культуры Кубани Фролов Владимир Егорович) МБОУ ДО МО г. Краснодар «Центр детского творчества «Прикубанский»; ансамбль «Родные напевы» (преподаватель Заслуженный работник культуры РФ, Заслуженный работник культуры Украины, Заслуженный работник культуры Кубани Ярешко Валентина Ивановна) ГБОУ КК «СОШ-интернат народного искусства для одаренных детей им. В. Г. Захарченко» г. Краснодар; Образцовый фольклорный казачий ансамбль «Радуга» (художественный руководитель Заслуженный работник культуры Кубани Ермолаев Вячеслав Петрович) МБУ «Социально культурный центр» Павловского сельского поселения Краснодарский край; Образцовый коллектив ансамбль русской музыки и песни «Узорица» (Почетный работник сферы образования, художественный руководитель Архипов Владимир Юрьевич и Финогенова Анна Александровна) МБОУ ДО ДДЮТ Всеволожского района Ленинградской области; хореографический коллектив «Зилахар» (художественный руководитель Тедеев Ацамаз Сосланович, руководитель Цховребова Иза Зауровна) Средняя общеобразовательная школа №1 г. Цхинвал Республика Южная Осетия; Народный самодеятельный коллектив ансамбль казачьей песни «Вольница» (руководитель Присягина Мария Александровна, концертмейстер Филатов Геннадий Иванович) Топкинский муниципальный район Кемеровская область; ансамбль хора народной песни «Русский сувенир» (руководитель, хормейстер Шутова Евгения Александровна, балетмейстер Шмелёва Нина Валерьевна) МБОУДО «Детская музыкальная школа» г. БИРОБИДЖАН ЕВРЕЙСКАЯ АВТОНОМНАЯ ОБЛАСТЬ; Художественно образцовый коллектив хореографический ансамбль «Славия» (руководитель Ксенженко Вера Александровна) МБУДО ДШИ им. Г.Ф. Пономаренко г. Славянска-на-Кубани; Образцовый художественный коллектив «Калинушка» (руководитель Меньшикова Ольга Григорьевна) МБУ ДО «Детская школа искусств №5 «Рапсодия» г. Архангельск; Шулигина Валерия (художественный руководитель Батурин Александр Владимирович) МУК МО – Павелецкое городское поселение Скопинский МР Рязанской области «Павелецкий Дом культуры»; казачий народный ансамбль «Вольница» младшая группа (художественный руководитель Стрельцов Сергей Николаевич) МБУ «Центр культуры и спорта Сорум», Сорумское ЛПУМГ, МАОУДОТ ДШИ г. Белоярский; Зорькина Анна Сергеевна, Суворова  Светлана Николаевна солистки (руководитель Суворова Светлана Николаевна) БПОУ «Колледж –интернат Центр искусств для одаренных детей Севера» г. Ханты-Мансийск ХМАО-Югра; Клементьева Ульяна (преподаватель Васильева Ольга Владимировна, концертмейстеры Камзин Алексей Николаевич и Пихтерев Артем Александрович) МАУДО г. Нижневартовска «ДМШ им. Ю.Д. Кузнецова»; ансамбль народной песни «Варенька» (руководитель Заслуженный работник культуры РФ Жуков Александр Михайлович) МБОУ ДО «Кондровская детская школа искусств» г. Кондрово Калужской области; Новикова Анисия Романовна МКУДО «Центр дополнительного образования для детей Савинского района» (директор преподаватель Рудь Оксана Владимировна) Ивановское отдельное казачье общество; Чернова Софья Денисовна солистка вокальной студии «Ассорти» (руководитель Петрова Светлана Николаевна) МКУК «Социально-культурное объединение» г. Михайловска Ставропольского края; Рубан Анна Александровна (преподаватель Басаева Жанна Геннадьевна) МБУДО «Детская школа искусств» Арсеньевского городского округа, Приморский край; Павлюк Василий Васильевич МБУ города Костромы «Фольклорный ансамбль «Венец» (Директор и художественный руководитель Заслуженный работник культуры Российской Федерации Дружинин Александр Алексеевич).
            Творческие коллективы Фестиваля были награждены дипломами лауреатов фестиваля, Дипломами Российского военно-исторического общества, грамотами Верховного атамана Общероссийской общественной организации по развитию казачества «Союз Казаков – Воинов России и Зарубежья», казачьего полковника Н. Л. Дьяконова. Каждый участник получил юбилейный шарф и памятный значок с эмблемой фестиваля.
Лучшие коллективы получили сертификаты для участия в XXVI Всероссийском фестивале-конкурсе «Казачок Тамани».  
Участники и гости фестиваля выразили глубокую признательность и благодарность за концерт, который возвращает всех присутствующих к историческим и культурным корням, наполняет чувством гордости за наше Отечество, сохраняет традици и обычаи казачества и народов, проживающих на территории России и стран Ближнего Зарубежья, объединяет и обогащает участников фестиваля.
            Организационный комитет выражает огромную благодарность за содействие в подготовке и проведении юбилейного XXV Всероссийского фестиваля-конкурса «Рождественская ёлка «Казачий круг» - лично Советнику Председателя РВИО Ростиславу Игнатьевичу Мединскому, исполнительному директору РВИО Александру Викторовичу Баркову, верховному атаману Союза казаков-воинов России и Зарубежья, казачьему полковнику Николаю Леонидовичу Дьяконову.
           Центр патриотического воспитания и туризма благодарит Президента Регионального общественного Фонда поддержки Героев Советского Союза и Героев Российской Федерации имени генерала Е. Н. Кочешкова, Гвардии полковника запаса МО, Героя Российской Федерации Вячеслава Владимировича Сивко за поддержку данного мероприятия.
[bookmark: _GoBack]Организационный комитет Фестиваля благодарит членов жюри конкурса Ярешко Валентину Ивановну –Заслуженного работника культуры России, Заслуженного работника культуры Кубани, Заслуженного работника культуры Украины, преподавателя ГБОУ КК «СОШ-интернат народного искусства для одаренных детей им. В. Г. Захарченко»; Фролова Владимира Егоровича – Заслуженного работника культуры Кубани, преподавателя ГБОУ КК «СОШ-интернат народного искусства для одаренных детей им. В. Г. Захарченко»;  Мауер Иннесу  Гербертовну - Заслуженного работника культуры М.О., педагога высшей категории Московского Губернского колледжа искусств отдела Хореографическое творчество (Народный танец), главного балетмейстера-постановщика, репетитора Хореографического ансамбля Народного танца Московского Губернского колледжа искусств.
          Оргкомитет выражает благодарность Президенту Республики Южная Осетия, Главам администраций Республика Татарстан, Ханты-Мансийского Автономного Округа-Югра, Еврейской автономной области, Краснодарского (города-курорты Анапа, города Краснодара, г. Славянск-на-Кубани, ст. Павловская, ст. Северская), Приморского, Ставропольского краев, Архангельской, Ивановской, Калужской, Кемеровской (Прокопьевский и Топкинский районы), Костромской, Ленинградской, Ростовской, Сахалинской, Свердловской областей, город Москва,  за поддержку XXV Всероссийского фестиваля-конкурса «Рождественская ёлка «Казачий круг» и содействие, оказанное в направлении творческих делегаций на данное мероприятие.
         Хочется от всей души выразить признательность всем руководителям детских творческих коллективов за их профессионализм и самоотверженный труд по подготовке творческих коллективов и воспитанию в каждом участнике чувства гордости за историю и культуру нашей Великой России.
         История фестиваля подтверждает актуальность данного мероприятия в деле патриотического, гражданского и духовного воспитания подрастающего поколения, объединяя детей и подростков России и стран ближнего Зарубежья.
         Организационный комитет приглашает всех желающих принять участие в XXVI Всероссийском фестивале-конкурсе «Рождественская ёлка «Казачий круг», который состоится с 5 по 8 января 2020 года!
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