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ПРЕСС-РЕЛИЗ
         С 26 марта по 29 марта 2019 года состоится II Всероссийский фестиваль-конкурс «Казань встречает друзей» г. Казань.

Основная цель фестиваля – гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения на основе сохранения традиций и обычаев всех народов, проживающих на территории Российской Федерации.

Организаторы фестиваля – Российское военно-историческое общество, Союз казаков-воинов России и Зарубежья, ДОСААФ России, АНО «Центр патриотического воспитания и туризма «Зарница». 

В программу фестиваля включены конкурс, экскурсионная программа: обзорная экскурсия по Казани, экскурсия по территории Музея-заповедника «Казанский Кремль», экскурсия в Музей Тысячелетия Казани и Национальный Музей Республики Татарстан, посещение остров-града Свияжска «Восточный форпост Ивана Грозного».

В 2019 году участниками фестиваля станут представители 8 регионов Российской Федерации: Республик Крым и Татарстан, Краснодарского края, Калужской, Московской, Омской, Тульской областей, города Санкт-Петербург, которые представлены 12 творческими коллективами и 24 солистами.

Председатель жюри – директор Центра патриотического воспитания и туризма «Зарница», Заслуженный работник Курортов и туризма Кубани Лопатина Нина Георгиевна. Члены жюри: Сентябов Сергей Дементьевич - Заслуженный работник культуры России и Татарстана, режиссер постановщик танцев Казанского Академического Русского Большого Драматического театра им. В.И. Качалова; Гараева Венера Хасановна - Народная артистка РТ, хормейстер Государственного ансамбля песни и танца Республики Татарстан.
           Конкурс «Казань встречает друзей» пройдет 27 марта 2019г. начало в 11:00 в Концертном зале санатория «Крутушка» по адресу г.Казань пос. Крутушка ул. Центральная 1 "Санаторий Крутушка". По итогам конкурса пройдет награждение участников Фестиваля дипломами и кубками победителям.
Приглашаем всех желающих на II Всероссийский фестиваль-конкурс «Казань встречает друзей» г. Казань.
Оргкомитет фестиваля.

