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Итоговая справка 
II Всероссийского фестиваля-конкурса «Казань встречает друзей»

          С 26 по 29 марта 2019 года в Казани состоялся II Всероссийский фестиваль-конкурс «Казань встречает друзей».
 Цель фестиваля – гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения на основе сохранения традиций и обычаев всех народов, проживающих на территории Российской Федерации.
Организаторы фестиваля «Казань встречает друзей» - Российское военно-историческое общество; Союз казаков-воинов России и Зарубежья; ДОСААФ России; Автономная некоммерческая организация «Центр патриотического воспитания и туризма «Зарница».
17 творческих коллективов, 24 солиста (всего 260 человек) на фестивале представили 9 регионов Российской Федерации: Республик Крым и Татарстан, Краснодарского края, Калужской, Ленинградской, Московской, Омской, Тульской областей, города Санкт-Петербург.
В программу фестиваля входило ознакомление с историческими и культурными памятниками Казани: обзорная автобусная экскурсия по городу «Казань встречает друзей!», загородная экскурсия остров-град Свияжск «Восточный форпост Ивана Грозного», посещение жемчужины города – Музея-Заповедника «Казанский Кремль», Национального Музея Республики Татарстан, посещение мастер-класса «Секреты татарской кулинарии» (татарские национальные блюда: чак – чак и эчпочмак).
В состав жюри конкурса вошли: председатель оргкомитета фестиваля - Лопатина Нина Георгиевна, директор Центра патриотического воспитания и туризма «Зарница», Заслуженный работник Курортов и туризма Кубани; председатель жюри – Латифуллин Тагир Максумович – Доцент, Декан факультета хореографических искусств Казанского Государственного института культуры, Народный артист Республики Татарстан; Гараева Венера Хасановна - Народная артистка Республики Татарстан, хормейстер Государственного ансамбля песни и танца Республики Татарстан.
27 марта 2019г. с 11:00 до 16:00 состоялся конкурс согласно номинациям (вокал, фольклор, хореография, инструменталисты, художественное слово, декоративно-прикладное искусство), который проходил в санатории «Крутушка» по адресу г. Казань, пос. Крутушка, ул. Центральная,1.
По итогам конкурса творческие коллективы были награждены дипломами и кубками.
 Итоги конкурса:
номинация «Хореография»:
Лауреат I степени - Образцовый художественный хореографический ансамбль «Искорки» (руководитель Удачина Татьяна Германовна, балетмейстер Евсеева Мария Владимировна) МБУК «Дом культуры «Молодежный» МО город-курорт Анапа, номинация «народный танец», 8-9 лет.
Лауреат I степени - Образцовый художественный хореографический коллектив «Даймонд» (руководитель Удачина Татьяна Германовна, балетмейстер Евсеева Мария Владимировна) МБУК «Дом культуры «Молодежный» МО город-курорт Анапа, номинация «народная стилизация», 13-15 лет, форма ансамбль.
Лауреат I степени - Образцовый художественный хореографический коллектив «Даймонд» (руководитель Удачина Татьяна Германовна, балетмейстер Евсеева Мария Владимировна) МБУК «Дом культуры «Молодежный» МО город-курорт Анапа, номинация «народная стилизация», 13-15 лет, малая форма.
Лауреат I степени - Образцовый художественный хореографический коллектив «Даймонд» (руководитель Удачина Татьяна Германовна, балетмейстер Евсеева Мария Владимировна) МБУК «Дом культуры «Молодежный» МО город-курорт Анапа, номинация «народный танец», 13-15 лет.
Лауреат I степени – Туценко Сергей и Якобчук Дарья Ансамбль народного танца «Казачья душа» (руководитель педагог дополнительного образования Буглак Сатеник Робертовна) МБУ ДО «Дом детского творчества» г.Абинск, МБОУ СОШ №6 имени Героя Кубани атамана Мингрельского хуторского казачьего общества С.А. Осьминина, номинация «народный танец», 16-19 лет
Лауреат I степени - коллектив эстрадного танца «Мон Кураж» (руководитель Кузьмина Ольга Аркадьевна, концертмейстер Русанова Наталья Николаевна) ГБУ ДО Дом детского творчества Петродворцового района г. Санкт-Петербурга, номинация «эстрадный танец», смешанная возрастная группа
Лауреат I степени - детский Образцовый хореографический ансамбль «Мечта» (руководитель Ловушко Галина Владимировна, концертмейстеры Закирко Виктор Иванович и Мельник Ирина Владимировна) ДШИ х.Трудобеликовского, номинация «народно-сценический танец», смешанная возрастная группа.
Лауреат I степени - Детский хореографический коллектив Театр танца «Кубистика» (художественный руководитель Журба Анюта Алексеевна, тренер по гимнастике Сидорова Татьяна Максимовна) г. Тула, номинация «эстрадный танец», смешанная группа.
Лауреат I степени – Астафьева Марина детский Образцовый хореографический ансамбль «Мечта» (руководитель Ловушко Галина Владимировна, концертмейстеры Мельник Ирина Владимировна) ДШИ х.Трудобеликовского, номинация «классический танец», 9-12 лет.
Лауреат I степени – Федоренко Ксения Образцовый художественный хореографический коллектив «Даймонд» (руководитель Удачина Татьяна Германовна, балетмейстер Евсеева Мария Владимировна) МБУК «Дом культуры «Молодежный» МО город-курорт Анапа, номинация «народный танец», 9-12 лет.
Лауреат I степени – Аметова Эльмаз Образцовый художественный хореографический коллектив «Даймонд» (руководитель Удачина Татьяна Германовна, балетмейстер Евсеева Мария Владимировна) МБУК «Дом культуры «Молодежный» МО город-курорт Анапа, номинация «народный танец», 13-15 лет.
Лауреат II степени - коллектив эстрадного танца «Мон Кураж» (руководитель Кузьмина Ольга Аркадьевна, концертмейстер Русанова Наталья Николаевна) ГБУ ДО Дом детского творчества Петродворцового района г. Санкт-Петербурга, номинация «народный танец-стилизация», смешанная возрастная группа.
Лауреат II степени - Детский хореографический коллектив Театр танца «Кубистика» (художественный руководитель Журба Анюта Алексеевна, тренер по гимнастике Сидорова Татьяна Максимовна) г. Тула, номинация «эстрадно-спортивный танец», смешанная группа.
Лауреат II степени – Чижевский Артём и Ремезова Ирина Ансамбль народного танца «Казачья душа» (руководитель педагог дополнительного образования Буглак Сатеник Робертовна) МБУ ДО «Дом детского творчества» г.Абинск, МБОУ СОШ №6 имени Героя Кубани атамана Мингрельского хуторского казачьего общества С.А. Осьминина, номинация «народный танец», 9-12 лет
Лауреат III степени – Колесник Ксения детский Образцовый хореографический ансамбль «Мечта» (руководитель Ловушко Галина Владимировна, концертмейстеры Мельник Ирина Владимировна) ДШИ х.Трудобеликовского, номинация «народно-сценический танец», 9-12 лет.
номинация «Народный вокал»:
Лауреат I степени - Образцовый ансамбль народной песни «Журавушка» (преподаватель Владимирова Виктория Игоревна, концертмейстер Байракова Галина Николаевна) МБУ До ДШИ ст.Динской Краснодарского края, смешанная группа (8-14 лет)
Лауреат I степени – Образцовый фольклорный ансамбль «Прялюшки» (руководитель Новохатская Ирина Николаевна) МБОУ ДО «Нововаршавская ДШИ» Омская область, 13-15 лет
Лауреат I степени – Образцовый фольклорный ансамбль «Калинка» (руководитель Сагань Галина Васильевна) ГБОУ ДО города Севастополя «Дворец детского и юношеского творчества», смешанная возрастная группа.
Лауреат I степени - Народный фольклорный ансамбль «Калинушка» (руководитель Галькова Галина Николаевна) МКУК НРКДЦ Русановский филиал, Центр русской традиционной культуры «Истоки», старше 25 лет.
Лауреат I степени – семейный ансамбль Мартыновых Народного коллектива фольклорного ансамбля «Друженька» (руководитель Мартынова Марина Анатольевна, концертмейстер Синякин Владимир Викторович) МБУ «Городской клуб ветеранов» г. Обнинск Калужская область, смешанная возрастная группа.
[bookmark: _GoBack]Лауреат I степени - Образцовый коллектив ансамбль русской музыки и песни «Узорица» МБОУ ДО ДДЮТ Всеволожского района Ленинградской области (Художественный руководитель Архипов Владимир Юрьевич, педагоги Финогенова А.А.,Финогенова М.Н., Негальша Т.Н.)

Лауреат I степени – Коссек Алика Образцовый фольклорный ансамбль «Калинка» (руководитель Сагань Галина Васильевна) ГБОУ ДО города Севастополя «Дворец детского и юношеского творчества», 6-8 лет
Лауреат I степени – Дерен Александра детская студия Народного коллектива фольклорного ансамбля «Друженька» (руководитель Мартынова Марина Анатольевна, концертмейстер Синякин Владимир Викторович) МБУ «Городской клуб ветеранов» г. Обнинск Калужская область, 9-12 лет.

Лауреат I степени – Никулина Мария Образцовый фольклорный ансамбль «Калинка» (руководитель Сагань Галина Васильевна) ГБОУ ДО города Севастополя «Дворец детского и юношеского творчества», 13-15 лет
Лауреат I степени – Керечанина Александра Образцовый фольклорный ансамбль «Калинка» (руководитель Сагань Галина Васильевна) ГБОУ ДО города Севастополя «Дворец детского и юношеского творчества», 13-15 лет
Лауреат I степени – Сыромля Вероника Образцовый фольклорный ансамбль «Калинка» (руководитель Сагань Галина Васильевна) ГБОУ ДО города Севастополя «Дворец детского и юношеского творчества», 13-15 лет
Лауреат I степени - Игнатенко Анна Борисовна МКУК НРКДЦ Русановский филиал Омская область, старше 25 лет.
Лауреат I степени – Козырева Лилия Сергеевна – Гребнева Анастасия Александровна иллюстратор МБУДО «Детская музыкальная школа №13»г. Казань Республика Татарстан, номинация авторская песня, старше 25 лет.

Лауреат II степени – Коссек Алика Образцовый фольклорный ансамбль «Калинка» (руководитель Сагань Галина Васильевна) ГБОУ ДО города Севастополя «Дворец детского и юношеского творчества», номинация «авторская песня», 6-8 лет
Лауреат II степени – Павлова Василина, солистка Ансамбля казачьей песни «Казачий курень» Филиал МАУК Центра детского творчества «Светлячок» г.Кашира Московская область, 13-15 лет
Лауреат III степени – Кокоулина Полина ДШИ х.Трудобеликовского (преподаватель Смирнова Евгения Сергеевна, концертмейстер Ермакова Вера Александровна), 9-12 лет.
Лауреат III степени – Лебедева Стефания студентка 2 курса Обнинского колледжа искусств, отделение вокал (Педагог Круглякова Екатерина Владимировна), номинация эстрадный вокал, 16-19 лет.

номинация «Фольклор»:
Лауреат I степени – детская студия Народного коллектива фольклорного ансамбля «Друженька» (руководитель Мартынова Марина Анатольевна, концертмейстер Синякин Владимир Викторович, хореограф Чеканова Ирина Вячеславовна) МБУ «Городской клуб ветеранов» г. Обнинск Калужская область, смешанная возрастная группа (7-10 лет).

Лауреат I степени – молодежная студия Народного коллектива фольклорного ансамбля «Друженька» (руководитель Мартынова Марина Анатольевна, концертмейстер Синякин Владимир Викторович, хореограф Чеканова Ирина Вячеславовна) МБУ «Городской клуб ветеранов» г. Обнинск Калужская область, смешанная возрастная группа (11-16 лет).

Лауреат I степени – Народный коллектив фольклорный ансамбль «Друженька» (руководитель Мартынова Марина Анатольевна, концертмейстер Синякин Владимир Викторович) МБУ «Городской клуб ветеранов» г. Обнинск Калужская область, смешанная возрастная группа (33-60 лет).

Лауреат II степени - Образцовый детский коллектив фольклорный ансамбль «Горница» (Художественные руководители Удалова Татьяна Геннадьевна Артеменко Борис Анатольевич, Концертмейстеры Артеменко Глеб Анатольевич, Цыценкова Лия Васильевна), ГБУ ДО ДДТ «Современник» Выборгского района Санкт-Петербурга, 9-12 лет.

Лауреат I степени – Немилова Софья Образцовый детский коллектив фольклорный ансамбль «Горница» (Художественный руководитель Удалова Татьяна Геннадьевна, Концертмейстер Цыценкова Лия Васильевна), ГБУ ДО ДДТ «Современник» Выборгского района Санкт-Петербурга, 6-8 лет.

Лауреат I степени – Титова Милена Образцовый детский коллектив фольклорный ансамбль «Горница» (Художественный руководитель Удалова Татьяна Геннадьевна, Концертмейстер Цыценкова Лия Васильевна), ГБУ ДО ДДТ «Современник» Выборгского района Санкт-Петербурга, 9-12 лет.

Лауреат II степени – Немилова Софья и Титова Милена Образцовый детский коллектив фольклорный ансамбль «Горница» (Художественный руководитель Удалова Татьяна Геннадьевна, Концертмейстер Цыценкова Лия Васильевна), ГБУ ДО ДДТ «Современник» Выборгского района Санкт-Петербурга, 8-9 лет.

Лауреат III степени – Шиманова Алиса Образцовый детский коллектив фольклорный ансамбль «Горница» (Художественный руководитель Удалова Татьяна Геннадьевна, Концертмейстер Цыценкова Лия Васильевна), ГБУ ДО ДДТ «Современник» Выборгского района Санкт-Петербурга, 6-8 лет.

номинация «Инструменталисты»:
Лауреат II степени - Ансамбль флейтистов "Сиринга" (преподаватель Калужская Ольга Владимировна, концертмейсте Бурцева Ирина Геннадьевна) МБУ ДО ДШИ №4 г.о. Мытищи Московская область, 13-15 лет.
Лауреат III степени – Ежова Милана МБУ ДО «Детская школа искусств №1» г. Обнинск Калужская область (Преподаватель Багдасаров Александр Эдуардович (народные-аккордеон), 9-12 лет. 

номинация «Художественное слово»:
Лауреат I степени - Павлова Василина, МБОУ «СОШ №1» (учитель русского языка и литературы) г.Кашира Московская область, 13-15 лет.
Лауреат I степени - Визнер Оксана Викторовна МКУК НРКДЦ Русановский филиал Омская область, старше 25 лет.
Лауреат I степени - Иванушкина Светлана Ивановна МКУК НРКДЦ Русановский филиал Омская область, старше 25 лет.
номинация «Декоративно-прикладное искусство»:
Лауреат I степени - Барсуков Владимир Михайлович МКУК НРКДЦ Русановский филиал Омская область, старше 25 лет.
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