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ПРЕСС-РЕЛИЗ
         С 30 июня по 3 июля 2019 года состоится IX Всероссийский фестиваль-конкурс «Казачья застава» г. Санкт-Петербург.
Объединение детей России, патриотическое воспитание на основе сохранения культуры, традиций и обычаев казачества – основная цель мероприятия.

Организаторы фестиваля «Казачья застава» - Общероссийская общественно-государственная организация «Российское военно-историческое общество», Российский этнографический музей, Союз казаков-воинов России и Зарубежья, ДОСААФ России, Автономная некоммерческая организация «Центр патриотического воспитания и туризма «Зарница», Педагогический центр «Каникулы» при поддержке ГБУК Ленинградской области «Дом народного творчества»,  Православного прихода Крестовоздвиженского казачьего собора г. Санкт-Петербурга, Казачьего землячества на Северо-Западе России «Невская станица» и Православного театра «Странник» г. Санкт-Петербург.

Участники фестиваля – представители 11 регионов Российской Федерации: Республики Коми и Крым, Краснодарского края, Астраханской, Калужской, Ленинградской, Омской, Оренбургской, Ростовской, Рязанской областей, город Санкт-Петербург.
Председатель жюри – директор Центра патриотического воспитания и туризма «Зарница», Заслуженный работник Курортов и туризма Кубани Лопатина Нина Георгиевна. Члены жюри: Марусалов Святослав Михайлович - режиссёр Минскконцерта, арт-директор Международного Фонда поддержки образовательных и культурных инициатив "Славянский кубок", отличник образования и лауреат государственной премии Республики Беларусь; Ромодин Александр Вадимович – кандидат искусствоведения, заведующий сектором фольклора, старший научный сотрудник Российского института истории искусств; Его Высокопреподобие протоиерей  Владимир Сергиенко - настоятель Православного приход Крестовоздвиженского казачьего собора;  Анненко Валерий Иванович – советник председателя ДОСААФ России; Егоров Геннадий Георгиевич – Атаман Невской станицы, войсковой старшина;  Уваров Владимир Николаевич - художественный руководитель, директор, режиссёр Православного театра «Странник»; Кривошеева-Сергиенко Вероника Владимировна – руководитель «Ансамбля казаков Невской станицы» Православного прихода Крестовоздвиженского собора, обладатель Гран-при VII Международного Александро-Невского фестиваля авторской песни.
Конкурс «Казачьему роду нет переводу» пройдет 1 июля 2019г. начало в 10:00 в Православном театре «Странник» по адресу ул. Цветочная, д.16 (ст. м. Московские ворота).
Лучшие исполнители примут участие в гала-концерте фестиваля в Российском этнографическом музеи г. Санкт-Петербург, который пройдет 2 июля 2019 года начало в 13:00 по адресу ул. Инженерная, д. 4/1 (ст. м. Невский проспект).
В программу фестиваля входит ознакомление с историческими и культурными памятниками Санкт-Петербурга: обзорная автобусная экскурсия по городу, экскурсия по Свято-Троицкой Александро-Невской Лавре, посещение выставки «Золото империи инков» Российского этнографического музея, Крестовоздвиженского казачьего собора, Эрмитажа, Петергофа.

Приглашаем всех желающих на IX Всероссийский фестиваль-конкурс «Казачья застава» 
г. Санкт-Петербург.
Оргкомитет фестиваля.
