 
ПРЕСС – РЕЛИЗ
XXVI Всероссийский фестиваль-конкурс «Казачок Тамани»
(Посвящается 170-летию со дня рождения Федора Андреевича Щербины)
С 17 по 27 августа 2019 года состоится XXVI Всероссийский фестиваль-конкурс «Казачок Тамани».

Цель фестиваля – гражданско-патриотическое, духовно-нравственное воспитание детей и молодежи России через сохранение традиций, обычаев казачества и народов, проживающих на территории Российской Федерации.

Задачи фестиваля: 

•
Содействовать популяризации среди участников фестиваля и его зрителей нравственно-культурных и традиционных моральных ценностей казачества и народов России.

•
Создавать условия для повышения значимости патриотического воспитания детей и молодежи.

•
Способствовать популяризации в детской и молодежной среде принципов взаимопонимания и уважения к культуре, нравам и обычаям казачества и народов, проживающих на территории Российской Федерации.

• Способствовать развитию творческих способностей и созданию условий для обеспечения доступа к ознакомлению с казачьим и народным фольклором, декоративно-прикладным искусством.

•
Обеспечить возможности для активного вовлечения участников Фестиваля в творческие мастерские, кружки и студии народного творчества.
Организаторы фестиваля «Казачок Тамани» - Министерство культуры Краснодарского края, Администрация МО Темрюкский район, Кубанское казачье войско, Общероссийская общественно-государственная организация «Российское военно-историческое общество», Союз казаков-воинов России и Зарубежья, АНО «Центр патриотического воспитания и туризма «Зарница» при поддержке Администрации Новотаманского сельского поселения Темрюкского района, ГАУК КК «Выставочный комплекс «Атамань» и ДОСААФ России.
          Участники фестиваля – представители 12 регионов Российской Федерации: республик Карелия и Коми; Алтайского, Краснодарского, Красноярского и Ставропольского краев; Воронежской, Калужской, Кемеровской, Ленинградской, Новосибирской, Сахалинской областей. Краснодарский край представляют город-курорт Анапа, п.Анапский, с.Кулешовка Белоглинского района, город-курорт Геленджик, город Краснодар, ст.Павловская Павловского района, с.Львовское Северского района, г. Темрюк и Темрюкский район (п.Весёловка, п.Приморский,  п.Прогресс, п.Сенной. п.Стрелка, п.Таманский, ст.Тамань).

В программу фестиваля входит экскурсионная и культурная программа, участие в четырех конкурсах: «Казачьему роду нет переводу», «Наша берегиня», «Юный атаманец», «Казачьи традиции и современность».

В рамках программы фестиваля работает Школа казачьей культуры, где ее участники знакомятся с бытом, традициями казаков: посещают ГАУК КК «Выставочный комплекс «Атамань», Таманский Археологический музей-филиал Краснодарского Государственного историко-археологического музея-заповедника им. Е.Д. Фелицына и Дом-музей М.Ю. Лермонтова; участвуют в «Казачьих посиделках», викторинах и видео просмотрах. Участники Фестиваля проживают в поселке Веселовка Новотаманского сельского поселения.
Фестиваль открывает Гала-концерт 18 августа 2019 г. в 16.00 на малой сцене (хата правления) ГАУК КК «Выставочный комплекс «Атамань».  Конкурсы «Наша Берегиня» и «Казачьи традиции и современность» пройдут 19 августа 2019 г. в зале «Поглазейня» ГАУК 
КК «Выставочный комплекс «Атамань» (начало 10:00). 20 августа 2019 года профессиональное жюри отметит лучших на конкурсе вокала и хореографии «Казачьему роду нет переводу», который состоится в ДК п. Веселовка (начало 10:00). Конкурс «Юный Атаманец» пройдет 21 августа 2019 года в ДК п. Веселовка (начало 10:00). 25 августа 2019 года пройдет Церемония награждения участников фестиваля в ДК п. Веселовка (начало 20:00).
Приглашаем всех желающих принять участие в XXVI Всероссийском фестивале-конкурсе «Казачок Тамани» и посетить мероприятия XXVI Всероссийского фестиваля-конкурса «Казачок Тамани».
Телефоны оргкомитета фестиваля: 8(861)255-26-45,255-79-26, 8(918)379-33-46, 8(918)650-62-45.
Оргкомитет фестиваля.
