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Итоговая справка 
IX Всероссийского фестиваля-конкурса «Казачья застава»
           С 30 июня по 3 июля 2019 года состоялся IX Всероссийский фестиваль-конкурс «Казачья застава» г. Санкт-Петербург.
Объединение детей России, патриотическое воспитание на основе сохранения культуры, традиций и обычаев казачества – основная цель мероприятия.

           Организаторы фестиваля «Казачья застава» - Общероссийская общественно-государственная организация «Российское военно-историческое общество», Российский этнографический музей, Союз казаков-воинов России и Зарубежья, ДОСААФ России, Автономная некоммерческая организация «Центр патриотического воспитания и туризма «Зарница», Педагогический центр «Каникулы» при поддержке ГБУК Ленинградской области «Дом народного творчества»,  Православного прихода Крестовоздвиженского казачьего собора г. Санкт-Петербурга, Казачьего землячества на Северо-Западе России «Невская станица», Православного театра «Странник» г. Санкт-Петербург и Союза казачьей молодёжи по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Участниками фестиваля были представители 10 регионов Российской Федерации: Республики Крым, Краснодарского и Ставропольского краев, Астраханской, Калужской, Ленинградской, Новгородской, Омской, Ростовской областей, города Санкт-Петербург.
          Председатель организационного комитета – директор Центра патриотического воспитания и туризма «Зарница», Заслуженный работник Курортов и туризма Кубани Лопатина Нина Георгиевна. Председатель жюри Лянгольф Зара Давидовна – заведующая кафедрой хореографии Санкт-Петербургского государственного института культуры, доцент, Почётный профессор Института Мира под эгидой ЮНЕСКО; члены жюри: Марусалов Святослав Михайлович - режиссёр Минскконцерта, арт-директор Международного Фонда поддержки образовательных и культурных инициатив "Славянский кубок", отличник образования и лауреат государственной премии Республики Беларусь; Ромодин Александр Вадимович – кандидат искусствоведения, заведующий сектором фольклора, старший научный сотрудник Российского института истории искусств; Его Высокопреподобие протоиерей  Владимир Сергиенко - настоятель Православного приход Крестовоздвиженского казачьего собора;  Анненко Валерий Иванович – советник председателя ДОСААФ России; Дворкина Анастасия Олеговна  - руководитель Союза казачьей молодежи по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области, член-корреспондент Петровской академии наук и искусств, лауреат Молодежной премии Правительства Санкт-Петербурга в области гражданско-патриотического воспитания; Егоров Геннадий Георгиевич – Атаман Невской станицы, войсковой старшина;  Уваров Владимир Николаевич - художественный руководитель, директор, режиссёр Православного театра «Странник»; Кривошеева-Сергиенко Вероника Владимировна – актриса и помощница режиссёра  Православного театра «Странник», обладатель Гран-при VII Международного Александро-Невского фестиваля авторской песни.

Участники фестиваля познакомились с историческими и культурными памятниками Санкт-Петербурга. Посетили выставку «Золото империи инков» Российского этнографического музея, Крестовоздвиженский казачий собор, Эрмитаж, Петергоф.

Конкурс «Казачьему роду нет переводу» прошел 1 июля 2019г. в Православном театре «Странник».
Лучшие исполнители приняли участие в гала-концерте фестиваля в Российском этнографическом музеи г. Санкт-Петербург, который прошел 2 июля 2019 года.
            Участников Фестиваля приветствовали представитель регионального отделения Российского военно-исторического общества в г. Санкт-Петербург Владимир Владимирович Казаков; Заместитель Верховного Атамана Союза казаков-воинов России и Зарубежья, Представитель в Северо-Западном Федеральном округе Дмитрий Иванович Мухин; Советник Председателя ДОССАФ России Валерий Иванович Анненко; Атаман Невской станицы, войсковой старшина Геннадий Георгиевич Егоров.
              Гран-при фестиваля получили: 
- Народный ансамбль казачьей песни «Вольный ветер» (руководитель Лукьянов Константин Олегович) ГБУК Калужской области «Дом народного творчества и кино Центральный»;

           - Народный ансамбль казачьей песни «Тавричане» (хормейстер Галкина Татьяна Николаевна) ГБУК города Севастополя Балаклавская   централизованная клубная система;

           - Народный фольклорный ансамбль песни и танца «Станичники» (руководитель Почетный работник общего образования РФ Лаптева Ева Семеновна, концертнейстер Лаптев Анатолий Ефимович) Центра творчества Шолоховского района станица Вешенская, Ростовская область.

           Всем учащимся Фестиваля были вручены дипломы лауреатов и кубки победителей.
           Оргкомитет благодарит все коллективы за участие в фестивале и приглашает в 2020 г. на юбилейный X Всероссийский фестиваль – конкурс «Казачья застава». 

Оргкомитет фестиваля 
03.07.2019г.
