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Программа Всероссийского фестиваля-конкурса «Калейдоскоп открытий»
Республика Крым
Феодосия-Ялта-Севастополь 
2019 год (4 дня/3 ночи)

1-й день – 25 октября
Заезд групп. Трансфер до Керчи от железнодорожного вокзала Анапа, аэропорта Анапа или аэропорта Симферополь оплачивается дополнительно.
Встреча с экскурсоводом в городе Керчь.
Обед. г. Керчь – столовая «Мамина кухня»
Обзорная экскурсия по городу –герою Керчь с осмотром площади Ленина, женской Романовской гимназии, Римско-католического костела Успения Богородицы.
Осмотр церкви Иоанна Предтечи – которая расположена у подножия горы Митридат -  прекрасный образец зодчества, выполненный в традициях византийской архитектуры. Она считается одним из древнейших христианских храмов не только на Крымском полуострове, но и в Европе.
Экскурсия на гору Митридат — самое популярное и узнаваемое место в Керчи. Именно на склонах этой горы обнаружены остатки античной греческой колонии — города Пантикапея (VII век до н. э.) возраст которого насчитывает более 26 веков. Гора была названа в честь знаменитого правителя Понтийского царства Митридата VI Евпатора.
Посещение Обелиска Славы Бессмертным Героям  монумент, посвящённый генералам, офицерам, сержантам и рядовым Отдельной Приморской Армии, морякам Азовской военной флотилии и всем воинам, павшим в боях за освобождение Крыма (ноябрь 1943 — апрель 1944).
Отъезд в Феодосию

Размещение в гостинице со столетней историей в самом центре одного из старинных городов Крыма – Феодосии. 
Отель расположен всего в 50 метрах от Чёрного моря, на центральной набережной города. Из окон верхних этажей открывается прекрасный вид на живописный Феодосийский залив.
Ужин.

2-й день – 26 октября
Завтрак в кафе отеля. 

Конкурсная программа – Феодосийский Дом культуры.

Обед в кафе отеля.
Пешеходная экскурсия - Город-курорт Феодосия - один из самых древних городов Крыма, земли которого всегда притягивали к себе путешественников.
Экскурсионная прогулка по Центральной набережной Феодосии - здесь находятся знаменитые старые дачи богатейших людей Феодосии, в их числе дача Стамболи - самое узнаваемое здание Феодосии – ее главная визитка. Также в ходе экскурсии вы увидите – фонтан Айвазовского, построенный в 1888 году. Объект проектировал сам художник, на его же средства велись строительные работы. 
Осмотр Башни Константина - ещё один знаковый объект в Феодосии. Башня относится ко временам Средневековья, когда Феодосия была городом генуэзцев, с Генуэзской каменной крепостью Кафа с 26 оборонительными башнями. Одну из них назвали Башней Константина, в честь римского императора.

Посещение знаменитой Картинная галерея И.К. Айвазовского - одна из главных достопримечательностей города и одна из первых галерей, которая начала выставлять работы великого живописца. 
Экскурсия в Литературно-мемориальный музей Александра Грина. В Феодосии сложно пройти мимо удивительного дома с рельефным парусником - бригантиной на стене. От проезжей части здание отделяется массивными корабельными цепями, а огромный якорь намертво врос в мостовую. Это литературный музей Александра Грина, знаменитого автора «Алых парусов» и «Бегущей по волнам». 
3-й день – 27 октября
Завтрак в кафе отеля. 
Выезд в Ялту. 

Обзорная экскурсия «Большая Ялта»

Экскурсия в Воронцовский дворец это уникальный памятник архитектуры первой половины XIX века строился как резиденция государственного деятеля России Михаила Воронцова. Дворец представляет собой поразительную гармонию восточного и западного стилей. Прообразом и источником вдохновения при создании Воронцовского дворца и парка послужила величественная Альгамбра — знаменитый дворец в Гренаде, принадлежавший арабским правителям Испании.
Экскурсия по маршруту Алупка – Гаспра.

Остановка в Гаспре на видовой площадке с панорамой Аврориной скалы на которой расположен замок «Ласточкино гнездо» - вид с рассстояние 800 метров. Переезд в Ливадию. 
Обед в кафе города.
Знакомство с Ливадийским дворцом – Белый императорский дворец, принадлежавший Николаю II, где в феврале 1945 года проходила конференция стран антигитлеровской коалиции. Дворец построен в стиле Итальянского Возрождения. Дорожки Ливадийского парка разбиты с таким расчетом, что с каждого поворота открываются великолепные морские и горные пейзажи.
4-й день – 28 октября
Завтрак в кафе отеля. 
Выезд в Севастопольский район.

Экскурсия «Две Героические Обороны Севастополя».

Остановка в Балаклаве – прогулка по набережной.

Переезд в центр Севастополя. Посещения Панорамы героической обороны 1854-1855гг.
Экскурсия на знаменитую «Панораму обороны Севастополя», рассказывающая об одном из эпизодов 349-дневной героической обороны города — защите города от штурма 6 июня 1855 года.
Обед в кафе города.
Обзорная экскурсия по Севастопольскому «Центральному кольцу» к площади Нахимова (по желанию морская прогулка по бухтам Севастополя – корабли ЧФ РФ).

Пешеходная прогулка по маршруту: «Графская пристань» - Приморский бульвар – Памятник «Затопленным кораблям» -Мичманский бульвар (памятник А. И. Казарскому)

Трансфер до железнодорожного вокзала Анапа, аэропорта Анапа или аэропорта Симферополь оплачивается дополнительно.
Стоимость 1 путевки 12 900 рублей 
(гостиница 2-х -3-х местные номера с удобствами)
Дополнительная оплата за взрослого 600 рублей
На 15 человек предоставляется 1 бесплатное место.
В стоимость путевки входит: организационный взнос, проживание, 2-х разовое питание, транспорт и экскурсии согласно программы.

за доп.плату:
- обед или ужин — 400 руб/чел
Трансфер (на 18 мест) – аэропорт Симферополь – отель в г. Феодосия – 7 000 рублей 
Трансфер (до 50 мест) - железнодорожный вокзал Анапа (или аэропорт Анапа) – 
г. Керчь -  железнодорожный вокзал Анапа (или аэропорт Анапа) – 38 000 рублей
Трансфер (до 20 мест) - железнодорожный вокзал Анапа (или аэропорт Анапа) – 
г. Керчь -  железнодорожный вокзал Анапа (или аэропорт Анапа) – 25 000 рублей
