Итоговая справка
XXI Межрегиональный учебно-методический семинар для организаторов детского отдыха 
«Детский отдых – пространство воспитания и развития ребенка»

С 07 по 12 февраля 2017 года в рамках туристской выставки «Анапа – самое яркое солнце России» состоялся XXI Межрегиональный учебно-методический семинар для организаторов детского отдыха «Детский отдых – пространство воспитания и развития ребенка».
Начиная с 1997 года, семинар ежегодно собирал посланцев со всех уголков нашей России и стран Ближнего Зарубежья от 12 до 19 регионов Российской Федерации.
Главная задача учебно-методического семинара – оказать содействие организации содержательного, оздоровительного, развивающего отдыха с целью патриотического воспитания, гражданского становления детей и подростков России. 
Организаторы данного мероприятия: Министерство образования и науки Российской Федерации, Министерство образования, науки  и молодежной политики  Краснодарского края, Министерство труда и социального развития Краснодарского края, ГУ МВД РФ по Краснодарскому краю, Министерство гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, администрация МО города – курорта Анапа, Краснодарский научно-методический центр, ФГАУ «Федеральный институт развития образования», Центр патриотического воспитания и туризма «Зарница» при поддержке Департамента по делам казачества и военным вопросам, Кубанского казачьего войска.
В 2017 году в семинаре приняли участие представители 18 регионов Российской Федерации: Республики Башкортостан, Бурятия, Крым, Мордовия, Ханты-Мансийского автономного округа, Краснодарского края, Волгоградской, Вологодской, Воронежской, Ивановской, Пензенской, Оренбургской, Ростовской, Сахалинской, Томской, Тульской, Ярославской областей, города Москва.
Участники семинара представляли администрации регионов: Департамент социальной политики администрации города Мегион ХМАО-Югра, управление образования администрации Даниловского муниципального района Ярославской области, Департамент социальной политики Министерства труда и социальной защиты Тульской области, управление образования и молодежной политики администрации городского округа город Воронеж, Департамент социальной защиты населения Ивановской области.
          От государственных и муниципальных учреждений присутствовали ФГБУЗ МЦ «Решма» ФМБА России, г. Иваново; ГАУК «Мосгортур» г. Москва; ОГАУ «Центр медико-социальной реабилитации «Чайка» Сахалинская область; ГБОУ ДО «Областной центр внешкольной воспитательной работы»  г. Южно- Сахалинск; НРМОБУ «Сингапайская СОШ»  и «Лемпинская СОШ» ХМАО-Югра; МАО ЦДО «Перемена» г. Воронеж; МУДО «Детско-юношеский центр «Единство» г. Вологда; МАОУ «Моряковская СОШ» Томская область; МБОУ ДО «Копыловский подростковый клуб «Одиссей» Томская область; ДООЦ «Соть» Ярославская область; ГБУ «Молодежный центр Республика Бурятия»; МБОУ ДОД «Центр развития творчества детей и юношества» г. Ханты-Мансийск.
         НКО и детские оздоровительные лагеря представляли: ДОЛ «Золотая коса» Ростовская область; Детский оздоровительный центр «Рассвет» г. Волгоград; ДОЛ «Озерки» при АО «Вологодский оптико-механический завод» г. Вологда; АНО «Солнечная Мордовия» Республика Мордовия; ООО «Загородный оздоровительный центр «Ломы»; ДОЛ «Горный воздух» и ДОЛ «Спартаковец» Республика Башкортостан; ДОЛ г. Орска Оренбургская область; сеть детских лагерей «Черномор» Республика Крым; ООО ДСОК «Жемчужина России»; ДОЦ «Северянка» ООО «Газпром трансгаз Сургут»; Лечебно-оздоровительный комплекс «Сахареж» Ярославская область; ООО Детский санаторий «Нива» и ООО санаторий «Надежда» Пензенская область; ООО пансионат с лечением «Приморский» c.Кабардинка;  санаторий «Янтарь» город-курорт Анапа; база отдыха «Витязево»;  Дом культуры хутора Красный МБУК «Приморская ЦКС»; Дом культуры п.Виноградный МБУК «Виноградный ЦКС».
	Согласно программы Межрегионального семинара состоялись лекции, мастер-классы, презентации.
Перед участниками семинара выступили представители государственных структур Краснодарского края.
Приветствие от администрации МО города-курорта Анапа было озвучено Боровской Екатериной Петровной (начальник Управления по делам молодежи Администрации МО город-курорт Анапа).
Итоги лета 2016 и планы на 2017 год со ссылкой на нормативно-правовые документы были раскрыты в выступлении главного специалиста-эксперта отдела мониторинга оздоровления и отдыха детей управления оздоровления и отдыха детей Министерства труда и социального развития Краснодарского края Гладких Ирины Николаевны.
Тема патриотического воспитания поднималась неоднократно в выступлениях лекторов и участников семинара.
            «Патриотическое воспитание детей на основе историко-культурных традиций Кубанского казачества» - тема выступления главного консультанта Департамента по делам казачества и военным вопросам Краснодарского края Дорофеевой А. В. 
          Образцом работы по патриотическому воспитанию детей и молодежи является работа администрации Краснодарского края, где Законодательным собранием края был утвержден Закон №2867-КЗ от 30 декабря 2013г. «О патриотическом и духовно-нравственном воспитании молодежи Краснодарского края». С темой «Патриоты Кубани – Патриот России» выступил депутат Законодательного собрания Краснодарского края, заместитель председателя Комитета по военным вопросам, безопасности, воспитанию допризывной молодежи и делам казачества Громов В.П. 
[bookmark: _GoBack]Перед участниками семинара с темой презентации «Опыт работы ДОСААФ России по патриотическому воспитанию молодежи» выступил председатель местного отделения ДОСААФ России г. Новороссийск, начальник ПОУ Новороссийской морской школы ДОСААФ Гуляй Г. В.
«Сетевое взаимодействие ГБОУ «Областного центра внешкольной воспитательной работы» с муниципальными образованиями Сахалинской области военно-патриотического воспитания «Казачьей направленности» - тема выступления методиста ГБОУ ДО «Областной центр внешкольной воспитательной работы» г. Южно-Сахалинск Сайко А. Г.
Тема патриотического воспитания детей на основе знакомства с традициями и культурой народов Югры была раскрыта в выступлении педагога-организатора НРМОБУ «Сингапайская СОШ» ХМАО-Югра Соколовой Е. В.
Тема «Потенциал развития детского оздоровительного и событийного отдыха в Оренбурге» - была раскрыта директором детского оздоровительного лагеря г. Орск Оренбургской области Реймер Л.Р.
        Для всех участников семинара в работе на местах одним из самых главных вопросов был и остается вопрос применения нормативно-правовых документов. Эта тема неоднократно поднималась в выступлениях основных докладчиков семинара. Главный специалист отдела анализа и поддержки воспитательного процесса Краснодарского научно-методического центра Департамента образования МО г. Краснодар Будник И. Ф. познакомила с основными нормативно-правовыми актами (Распоряжение правительства РФ от 04.09.2014 г. №1726 «Государственная политика в образовании. Модернизация системы дополнительного образования». Поручение Президента РФ от 06.07.2016г. № Пр – 1300 по вопросам дополнительного образования в организациях отдыха и их оздоровления). Слушатели ознакомились с программно-методическим сопровождением летней оздоровительной компании в системе образования в городе Краснодаре.
Интерес у участников семинара вызвало выступление начальника отдела методики и отчётности ГАУК «Мосгортур» Лебедевой Л. Н. «Административный регламент предоставления услуги «Организация отдыха детей в каникулярное время»: актуальные требования к полноте и качеству предоставления услуги».
Серьёзной темой семинара является вопрос обеспечения безопасности детского отдыха и оздоровления.
Вопрос безопасности детского отдыха был раскрыт в выступлениях преподавателя учебно-методического центра по ГО и ЧС Краснодарского края Тримаскина М. В.; госинспектора отдела организации технического надзора и регистрационно-экзаменационной работы УГИБДД ГУ МВД России по Краснодарскому краю Чуриловой А. Н., исполняющей обязанности начальника отдела пропаганды безопасности и взаимодействия со СМИ УГИБДД ГУ МВД России по Краснодарскому краю  Заватской И. В., заместителя начальника отдела участковых уполномоченных полиции и подразделения по делам несовершеннолетних - начальника ОПДН ОМВД России по г. Анапа майора полиции Свитенко А. А.; главного специалиста Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю в городе-курорте  Анапа и Темрюкском районе Архиповой Т.Н.; оперуполномоченного Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД РФ по Краснодарскому краю, подполковника полиции  Козлова С. Н., который провел презентацию «Опыт работы в Краснодарском крае с детьми подростками по формированию здорового образа жизни».
Тема подготовки педагогических отрядов - одна из основных тем семинара. Неудивительно, что она поднималась во время проведения круглых столов при посещении ДОЛ города-курорта Анапа, в выступлениях основных лекторов. Методист высшей категории ФГБОУ ВДЦ «Орленок», почетный работник сферы молодежной политики РФ Беляков Ю.Д. раскрыл темы: «Методическое обеспечение и сопровождение реализации программы детского лагеря», «Рытвины и ухабы на пути отрядного воспитателя», «Тематические дни и массовые мероприятия в детских лагерях». Был проведен тренинг «Игровые технологии в подготовке педагогов и отрядных воспитателей детского лагеря», «Вожатский отряд или педагогический коллектив?», «Как создать успешную команду детского лагеря», «Методическое обеспечение и сопровождение работы отрядного воспитателя в год экологии», «Методический конструктор. Как научить педагогов придумывать интересные дела. Формы воспитательной работы». 
Презентацию Проекта «Кубанская школа вожатых. Профориентация среди подростков и молодежи» провела руководитель ГКУ КК «Молодёжный кадровый центр» Губанова А. В.
«Занятость подростков во внеурочное время» - тема выступления и.о. руководителя ГКУ КК «Центр занятости населения города-курорта Анапа» Бахаловой А. А.
Старший научный сотрудник Центра социализации, воспитания и неформального образования ФГАУ «Федеральный институт развития образования» Коваль С. А., один из основных лекторов XXI Межрегионального учебно-методического семинара для организаторов детского отдыха «Детский отдых – пространство воспитания и развития ребенка», в течение 4-х дней раскрыла тему «Экспертиза программы организации и сопровождения детского отдыха. Критерии оценки качества и результативности программ».
В завершении работы семинара состоялся круглый стол «К новым вершинам!».
	В ходе работы семинара были организованы выезды на Международную туристскую выставку «Анапа – самое яркое солнце России», в ФДЦ «Смена», ДСОК «Жемчужина России», ДОЛ «Краснодарская смена», Детский санаторий «Янтарь», «Магнолия», ДОЛ «Глобус». В рамках посещения детских центров оздоровления состоялись круглые столы, презентации летних программ, знакомство с условиями отдыха детей в городе-курорте Анапа и в других регионах Российской Федерации.
	Для участников семинара были организованы экскурсии: по городу-курорту Анапа, «Путешествие в жемчужину Анапы – долину Сукко», в археологический музей «Горгиппия», пешеходная экскурсия по историческому центру Анапа.
	В ходе вечерней культурной программы были организованы концерты.
	Каждому участнику семинара вручены методическая литература в печатном варианте и на электронных носителях: 
1. «Ориентиры будущего» Фришман И.И., Леденёва О.В., Култанова М.Н., (результаты исследований по реализации положений Стратегии развития воспитания в регионах Российской Федерации, материалы по организации деятельности Российского движения школьников в образовательных организациях, описание возможностей использования ролевой игры как эффективной воспитательной практики).
2. «Азбука защитников природы» Камакин О.Н. (опыт работы, теоретический и практический материал по организации экологической деятельности детей. Данное методическое пособие адресовано вожатым, педагогам-организаторам, классным руководителям, заместителям директора ОУ по воспитательной работе, занимающимся вопросами экологического образования и воспитания).
3. «Лето под ключ» Камышова Л.Б., Комиссарова Е.Ю. (вопросы и методики подготовки и планирования летней работы, имеющие практическую значимость в деятельности и формировании компетентностей вожатого в детском оздоровительном лагере. При подготовке пособия использована авторская апробированная программа областного профильного лагеря «Детские творческие дачи» ВРОДО «Созвездие талантов»).
4. «Букварь вожатого» Хорева Н. (издание – компас на первых шагах жизни отрядного вожатого. Этот методический сборник поможет сделать жизнь отряда интереснее).
5. «Игротека» Лебедева И (игры на знакомство, игры с залом, игры в помещении, игры на поднятие эмоционального фона, игры на внимание и подвижные игры, в состав которых вошли русские народные игры и игры с парашютом, которые особо радуют и детей и взрослых, так как в них нет проигравших).
6. «Краснодарское лето 2016 г. развитие форм отдыха оздоровления и занятости детей» (на электронном носителе).
7. «Нормативно-правовые документы» (на электронном носителе).
  По окончании семинара всем его участникам были вручены свидетельства о прослушанном курсе специальных дисциплин. 
Организационный комитет благодарит участников XXI Межрегионального учебно-методического семинара для организаторов детского отдыха «Детский отдых – пространство воспитания и развития ребенка» и всех, кто поддержал данное мероприятие, понимая его востребованность для организации детского отдыха.
Организационный комитет выражает благодарность Администрации Краснодарского края, Законодательному собранию Краснодарского края, Министерству труда и социального развития Краснодарского края, ГУ МВД РФ по Краснодарскому краю, Министерству гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, Министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края, ФГАУ «Федеральный институт развития образования», администрации МО города – курорта Анапа, территориальному отделу Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю в городе-курорте  Анапа и Темрюкском районе, ФГОУ ВДЦ «Орлёнок», Краснодарскому научно-методическому центру Департамента образования МО город Краснодар за поддержку данного мероприятия.
Воспитание патриотов Отечества, формирование гражданственности и духовности напрямую зависит от тех, кто обеспечивает содержательный отдых детей и подростков. Все кто принял участие в семинаре – патриоты Отечества, отвечающие за будущее нашей России!
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