Итоговая справка
XXIII Межрегионального учебно-методического семинара для организаторов детского отдыха «Детский отдых – пространство воспитания и развития ребенка».
С 05 по 10 февраля 2019 года в рамках туристской выставки «Анапа – самое яркое солнце России» состоялся XXIII Межрегиональный учебно-методический семинар для организаторов детского отдыха «Детский отдых – пространство воспитания и развития ребенка».
Начиная с 1997 года, семинар ежегодно собирает посланцев со всех уголков нашей России и стран Ближнего Зарубежья - от 12-19 регионов.
Из года в год интерес к работе семинара повышается. За 23 года семинар посетили более 1500 человек, практически со всех регионов Российской Федерации.
Главная задача учебно-методического семинара – оказать содействие организации содержательного, оздоровительного, развивающего отдыха с целью патриотического воспитания, гражданского становления детей и подростков России. 
Организаторы данного мероприятия: ФГБНУ «Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования», Администрация Краснодарского края, Администрация города-курорта Анапа, ФГБОУ ВДЦ «Орлёнок», Автономная некоммерческая организация «Центр патриотического воспитания и туризма «Зарница», «Педагогический центр «Каникулы» при поддержке Краснодарского научно-методического центра.
В 2019 году в семинаре приняли участие представители 15-ти регионов России: Республики Татарстан, Ханты-Мансийского автономного округа, Камчатского, Краснодарского, Красноярского и Ставропольского краев, Астраханской, Воронежской, Ивановской, Новосибирской, Омской, Саратовской, Сахалинской, Томской областей, города Москва.
Были рассмотрены актуальные требования к полноте, качеству предоставления и контролю оказания услуг, нормативно-правовое обеспечение безопасности отдыха и оздоровления детей. 
В ходе работы семинара состоялись выступления Механошиной И.А. –ведущего консультанта отдела мониторинга и оздоровления детей Министерства труда и социального развития Краснодарского края на тему «Итоги лета 2018 года. Перспективы отдыха в Краснодарском крае в 2019 году»; Дорофеевой А.В. – главного консультанта отдела координации деятельности казачьих образовательных учреждений Департамента по делам казачества и военным вопросам Краснодарского края на тему «Патриотическое воспитание детей на основе историко-культурных традиций Кубанского казачества»; Козлова С.Н. – оперуполномоченного Управления по особо важным делам ГУ МВД РФ по Краснодарскому краю, подполковник полиции на тему «Опыт работы в Краснодарском крае с детьми и подростками по формированию здорового образа жизни»; Губановой А.В. – руководителя ГКУ КК «Центр молодежных инициатив» Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края на тему «Развитие площадок Российского движения и гражданской активности»; старшего инспектора ОПДН ОУУП и ПДН Отдела МВД России по городу Анапе, майора полиции Кузьменко О.С. на тему "Опыт работы в Краснодарском крае с детьми и подростками по формированию здорового образа жизни"; Архиповой Т.Н. – главного специалиста, эксперта территориального отдела Роспотребнадзора в г-к Анапа с темой «Плановые и оперативные проверки соблюдений требований к качеству услуги. Порядок обжалования действий (бездействий) должностных лиц и признания незаконными ненормативных актов, принятых в ходе проведения проверок должностными лицами государственных и проверяющих органов»; Рользинг Е.Ю. – заместителя начальника отдела трудоустройства специальных программ и профессионального обучения Центра занятости населения города-курорта Анапа с темой «Особенности регулирования труда подростков. Трудоустройство несовершеннолетних в свободное время от учебы время»; Черненко С.П. - начальника отделения технического надзора ОГИБДД Отдела МВД России по г. Анапе, капитана полиции на тему: «Соблюдение требований законодательства Российской Федерации в сфере транспорта и в области обеспечения безопасности дорожного движения при организованных перевозках групп детей автобусами»; Руковицына Д.И. –  инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД Отдела МВД России по г.Анапе, старшего лейтенанта полиции на тему: «Профилактика дорожно-транспортного травматизма детей в условиях пришкольных и загородных детских оздоровительных лагерей»; Улькиной Г.А – преподавателя-методиста ГКОУ ДПО «Учебно-методический центр ГО и ЧС Краснодарского края» на тему «Создание безопасных условий пребывания в организациях отдыха детей и их оздоровления. Алгоритм оказания первой помощи пострадавшим».
В ходе работы Межрегионального семинара состоялись лекции, мастер-классы, презентации.
Перед участниками семинара с лекциями и мастер-классами выступили Фришман И.И. – главный научный сотрудник института изучения детства, семьи и воспитания Российской академии наук, директор научно-практического центра Международного союза детских общественных объединений «Союз пионерских организаций – Федерация детских организаций», доктор педагогических наук, профессор. Фришман И.И. были раскрыты темы: «Изменения в Федеральных нормативных документах в области туризма, отдыха и оздоровления детей и молодежи»; «Алгоритм построения тематической смены»; «Разработка программы тематической смены»; «Разработка программы развития детского лагеря». 
Давлетчин И.Л. – начальник детского лагеря «Комсомольский» (ВДЦ «Орленок»), кандидат педагогических наук, победитель всероссийского конкурса «Лучший организатор детского и молодежного отдыха», лауреат премии Президента «Талантливая молодежь» выступил с темами: «Управление конкурентоспособным лагерем. Менеджмент для руководителя»; «Технологии подготовки педагогических кадров»; «Бизнес-обучение в условиях детского лагеря»; «Система методического сопровождения вожатого во время смены в условиях детского лагеря»; «Культурно-досуговая программа детского лагеря. Образовательный потенциал программ детского отдыха и оздоровления»; «Вожатство – как явление в педагогике, философии личности. Вожатство как миссия».
Жукова Н.И. – начальник отдела анализа и поддержки воспитательного процесса Краснодарского научно-методического центра Департамента образования МО г. Краснодар и ведущий специалист отдела Саркисян О.А. выступили на тему «Школьное лето: методический аспект. Конкурсы. Программы. Нормативно-правовое обеспечение организации летней оздоровительной компании».
В рамках программы семинара были заслушаны выступления его участников. Руководитель структурного подразделения Детский образовательно-оздоровительный лагерь «Солнечная республика» МАОУ ДО Центр творческого развития и гуманитарного образования «Томский Хобби-центр» Куренская О.П. выступила с темами «Создание сценария тематической смены в форме сюжетно-ролевой игры», «Опыт социального партнерства при организации профильных смен». 
Опытом работы с детьми на базе КГАУ СЗ «Камчатский центр социальной помощи семье и детям» поделилась методист Челнокова Д.Ф.
	Для слушателей семинара были организованы выезды на Международную туристскую выставку «Анапа – самое яркое солнце России», в ВДЦ «Смена», АО «Санаторий Анапа», ФГБУ Детский санаторий «Бимлюк», ЗАО ДОЛ «Энергетик». В рамках посещения детских центров оздоровления состоялись круглые столы, презентации летних программ, знакомство с условиями отдыха детей России.
	Для участников семинара были организованы: обзорная по городу-курорту Анапа, «Путешествие в жемчужину Анапы – долину Сукко», в археологический музей «Горгиппия», основной целью которых было ознакомление с историческими и культурными достопримечательностями города-курорта Анапа.
	В ходе вечерней культурной программы прошли концерты фольклорных и эстрадных коллективов.
Каждый участник получил методическую литературу в печатном виде, нормативно-правовые документы и материалы лекций семинара на электронном носителе.
По окончанию семинара его участникам были вручены свидетельства о прослушанном курсе по организации детского отдыха.
В ходе проведения круглого стола «Педагогика каникул: лето как система образовательных событий» - (ответственные Давлетчин И. Л., Блинова Е. А. - заместитель начальника детского лагеря «Комсомольский» по научно-методической работе), были подведены итоги XXIII Межрегионального учебно-методического семинара для организаторов детского отдыха «Детский отдых – пространство воспитания и развития ребенка», проведен анализ работы семинара. Все участники семинара дали положительную оценку его работе и подчеркнули необходимость ежегодного проведения данного мероприятия, в ходе которого состоится не только серьезное обучение, но и происходит живой обмен опытом работы в регионах Российской Федерации.
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