Пресс – релиз
XXIV Межрегиональный учебно-методический семинар для организаторов детского отдыха «Детский отдых – пространство воспитания и развития ребенка».
С 10 по 15 февраля 2020 года в рамках туристской выставки «Анапа – самое яркое солнце России» состоится XXIV Межрегиональный учебно-методический семинар для организаторов детского отдыха «Детский отдых – пространство воспитания и развития ребенка».
Начиная с 1997 года, семинар ежегодно собирает посланцев со всех уголков нашей России и стран Ближнего Зарубежья - от 12-19 регионов.
Главная задача учебно-методического семинара – оказать содействие организации содержательного, оздоровительного, развивающего отдыха с целью патриотического воспитания, гражданского становления детей и подростков России. 
Организаторы данного мероприятия: ФГБНУ «Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования», Администрация Краснодарского края, Администрация города-курорта Анапа, ФГБОУ ВДЦ «Орлёнок», Автономная некоммерческая организация «Центр патриотического воспитания и туризма «Зарница», «Педагогический центр «Каникулы» при поддержке Краснодарского научно-методического центра Департамента образования МО город Краснодар.
На 24.01.2020г. на участие в семинаре подали заявки представители 12 регионов Российской Федерации: Республика Мордовия, Ханты-Мансийский автономный округ -Югра, Камчатский и Краснодарский края, Белгородская, Волгоградская, Воронежская, Саратовская, Сахалинская, Тверская, Томская области, город Москва.
	В ходе работы Межрегионального семинара пройдут лекции, мастер-классы, презентации.
Одним из основных лекторов выступит Фришман Ирина Игоревна – главный научный сотрудник института изучения детства, семьи и воспитания Российской академии наук, директор научно-практического центра Международного союза детских общественных объединений «Союз пионерских организаций – Федерация детских организаций», доктор педагогических наук, профессор.
[bookmark: _GoBack]В 2020 году участник Всероссийского конкурса «Лидеры России» Давлетчин Ильдар – начальник детского лагеря «Комсомольский» ФГБОУ ВДЦ «Орлёнок», кандидат педагогических наук, один из основных лекторов семинара 2019 года, получил разрешение организационного комитета XXIV Межрегионального учебно-методического семинара на защиту социального проекта «Крепкие связи» в рамках работы семинара.
	Для слушателей семинара будут организованы выезды на Международную туристскую выставку «Анапа – самое яркое солнце России», в ВДЦ «Смена», ДСОК «Жемчужина России», санаторий «Глобус», детский лагерь «Янтарь». В рамках посещения детских центров оздоровления состоятся круглые столы, презентации летних программ, знакомство с условиями отдыха детей России.
	Для участников семинара состоятся 3 экскурсии: обзорная по городу-курорту Анапа, «Путешествие в жемчужину Анапы – долину Сукко», обзорная автобусная экскурсия «Никто не забыт, ничто не забыто» в город-герой Новороссийск (посвящается 75-летию Победы над фашизмом в годы Великой Отечественной войны).
	В ходе вечерней культурной программы будут организованы концерты фольклорных и эстрадных коллективов.
По окончанию семинара его участникам вручаются свидетельства о прослушанном курсе по организации детского отдыха.
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