 
Итоговая справка
Всероссийского детско-юношеского патриотического фестиваля «Казачок Тамани»
     С 26 по 28 августа 2020 года состоялся Всероссийский детско-юношеский патриотический фестиваль «Казачок Тамани».

     Цель – патриотическое воспитание, гражданское и духовное становление детей и юношества на основе изучения и сохранения истории и культуры России, традиций и обычаев казачества и народов, проживающих на территории Российской Федерации.
Задачи: 
- сохранение обычаев и традиций казачества и малых народов страны;

- популяризация самобытного народного творчества;

- сохранение культуры и традиционных народных промыслов и ремесел;

- духовное развитие, содействие сохранению духовной культуры 

- изучение истории России на основе традиций и культуры своей семьи;

- объединение детей и молодежи России.

Организаторы Всероссийского детско-юношеского патриотического фестиваля «Казачок Тамани» - Общероссийская общественно-государственная организация «Российское военно-историческое общество», АНО «Центр патриотического воспитания и туризма «Зарница» при поддержке Кубанского казачьего войска, ДОСААФ России и Педагогического центра «Каникулы».
          Участники фестиваля – представители 8 регионов Российской Федерации: Краснодарского края; Курганской, Ленинградской, Магаданской, Омской, Ростовской, Сахалинской и Челябинской областей. Краснодарский край представили город-курорт Анапа, ст. Павловская Павловского района и Темрюкский район (п. Весёловка, п. Прогресс).

В 2020 году состоялись пять интерактивных мастер-классов для гостей и участников фестиваля:

~ «Наша Берегиня» (мастер-класс для девочек на знание истории Малой Родины, родословной своей семьи, казачьих традиций и обычаев. Исследование традиций семьи и регионов, составление устных сочинений\рассказов\сказаний, изучение традиционной одежды казаков и др.) – руководитель мастер-класса Здебская Татьяна Леонидовна, Заслуженный работник культуры Кубани, старший преподаватель кафедры сольного и хорового народного пения Краснодарского государственного института культуры, Заведующая отделением народного хорового пения ГБОУ КК «СОШ-интернат народного искусства для одаренных детей им. В. Г. Захарченко»;;
~ «Казачьи традиции и современность» (мастер-класс по декоративно-прикладному искусству (вышивке, лепке, резьбе по дереву), изучение влияния мировой культуры на традиции казачества на примерах традиционно прикладных дисциплин и др.) -  руководитель мастер-класса Вакуленко Екатерина Гавриловна, Профессор Краснодарского государственного института культуры, Доктор педагогических наук, Заведующая кафедры народного декоративно-прикладного творчества;
~ «Юный Атаманец» (мастер-класс для мальчиков по обучению строевой подготовке, рукопашному бою, на знание родословной и традиций, обычаев, истории и культуры своего региона, народные и казачьи игры, обучение владению нагайками, крутке оружия и фланкировке) – руководитель мастер-класса Анненко Валерий Иванович, советник Председателя ДОСААФ России;  
~ «Родословное древо» (мастер-класс по составлению генеалогического древа своей семьи, по сохранению истории рода и семьи, обучение работе по поиску и сбору материалов, касающихся общин, народов и отдельных семей) – руководитель мастер-класса Князьков Геннадий Георгиевич, Доцент, Заслуженный работник культуры Башкирии, Заслуженный деятель искусств Кубани, Педагог-хореограф ГБОУ КК «СОШ интернат народного искусства для одаренных детей им. В. Г. Захарченко» (школа Кубанского казачьего хора);
~ «Моя малая Родина» (мастер-класс по подготовке и выпуску стенгазет о регионах-участниках фестиваля, о земляках-участниках войн (Крымской, Русско-Турецкой, Первой Мировой, Великой Отечественной и др.) – руководитель мастер-класса Тумасян Сусанна Васильевна – кандидат педагогических наук, Член Творческого Союза Художников декоративно-прикладного искусства РФ, заведующая отделением детских студий и предпрофессионального образования Краснодарского государственного института культуры.
       С 26 по 28 августа прошли показательные выступления военной, патриотической тематики разных лет в любом виде выступлений согласно следующим номинациям:
~ хореография /народные танцы, танцы народов мира, эстрадный танец/ (солисты и ансамбли исполняют два разнохарактерных произведения, общее время двух композиций не более 7 минут);

~ вокал /казачьи песни, народное, эстрадное, хоровое пение, авторская песня/ (солисты и ансамбли исполняют два разнохарактерных произведения, одно с музыкальным сопровождением, другое без сопровождения. Общее время композиций не более 7 минут);

~ инструменталисты (гармонисты, баянисты и др. участники с инструментами: исполняют сольно, два народных, разнохарактерных произведения);

~ фольклор (обрядовый/аутентичный – предполагается наличие композиционно-законченного фрагмента, длительностью не более 15 минут сценического времени);

~ декоративно-прикладное искусство (показ собственных работ и краткий рассказ о достижениях не более 4 минут);

~ художественное слово (представляются поэтическое, прозаическое произведение, фрагмент произведения, а также отрывок из поэтических спектаклей и литературных композиций. Длительность выступления не более 5 минут, поэтические театры до 15 минут). 
      В состав жюри вошли: председатель оргкомитета - Лопатина Нина Георгиевна, Заслуженный работник курортов и туризма Кубани, директор Центра патриотического воспитания и туризма «Зарница; председатель жюри – Здебская Татьяна Леонидовна – Заслуженный работник культуры Кубани, старший преподаватель кафедры сольного и хорового народного пения Краснодарского государственного института культуры, Заведующая отделением народного хорового пения ГБОУ КК «СОШ-интернат народного искусства для одаренных детей им. В. Г. Захарченко»; Вакуленко Екатерина Гавриловна - Профессор Краснодарского государственного института культуры, Доктор педагогических наук, Заведующая кафедры народного декоративно-прикладного творчества; Князьков Геннадий Георгиевич - Доцент, Заслуженный работник культуры Башкирии, Заслуженный деятель искусств Кубани, Педагог-хореограф ГБОУ КК «СОШ интернат народного искусства для одаренных детей им. В. Г. Захарченко» (школа Кубанского казачьего хора); Анненко Валерий Иванович – советник Председателя ДОСААФ России;   Тумасян Сусанна Васильевна – кандидат педагогических наук, Член Творческого Союза Художников декоративно-прикладного искусства РФ, заведующая отделением детских студий и предпрофессионального образования Краснодарского государственного института культуры. 
        Организационный комитет в ходе фестиваля знакомил представителей регионов РФ с музейными комплексами Краснодарского края и Республики Крым: участники посетили Музей боевой техники под открытым небом «Военная горка» город боевой славы Темрюк (с возложением цветов к обелиску), Выставочный комплекс «Атамань» и музей истории обороны Аджимушкайских каменоломен в городе-герое Керчь с возложением венков и цветов к Обелиску Славы Бессмертным героям на горе Митридат.

        Участники Фестиваля познакомились с памятником «Преемственность поколений» (ст. Старотитаровская) и возложили к нему цветы.
       27 августа состоялись мероприятия, посвященные 75-летию Победы в Великой Отечественной войне: «Мы наследники Победы» (исполнение песен военных лет и песен посвященные победе), «Мы помним павших имена!» - презентация о земляках-участниках ВОВ.
       28 августа 2020 года состоялось Торжественное закрытие Всероссийского детско-юношеского патриотического фестиваля «Казачок Тамани», на котором участникам и победителям конкурсов были вручены дипломы, кубки и памятные подарки (гобелены с изображением гербов 11 реестровых казачьих войск России). 
      Руководителям коллективов были вручены сертификаты о прослушанных курсах повышении квалификации «Сохранение исторического, духовного наследия в выступлениях творческих коллективов казачьей направленности. Роль старшего поколения, национально-культурных организаций в гражданско-патриотическом воспитании, профилактике деструктивных проявлений в молодежной среде».

     Руководители творческих коллективов подтвердили значимость Всероссийского детско-юношеского патриотического фестиваля «Казачок Тамани» для решения вопроса формирования патриотизма, а также идеологического иммунитета у подрастающего поколения на основе бережного отношения к культуре казачества и народов, проживающих на территории РФ. 
