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АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

«ЦЕНТР ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ И ТУРИЗМА «ЗАРНИЦА»

Россия, 350020, Краснодар, ул. Красная 143, оф.12

Тел.: (861) 255 26 45. Тел./факс: (861) 255 79 26, 8-918-48-49-500
E-mail: zarnica2015@inbox.ru, www.centerzarnica.ru

Итоговая справка 
патриотического молодежного Всероссийского фестиваля «Казачья застава»
(посвящается 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов)
           С 17 по 20 сентября 2020 года состоялся патриотический молодежный Всероссийский фестиваль «Казачья застава» г. Санкт-Петербург.
Объединение детей России, патриотическое воспитание на основе сохранения культуры, традиций и обычаев казачества – основная цель мероприятия.

           Организаторы фестиваля «Казачья застава» - Общероссийская общественно-государственная организация «Российское военно-историческое общество», АНО «Центр патриотического воспитания и туризма «Зарница», Педагогический центр «Каникулы» при поддержке Государственного бюджетного учреждения культуры Ленинградской области «Дом народного творчества» комитета по культуре Ленинградской области, Крестовоздвиженского казачьего Собора г.Санкт-Петербурга, Российского этнографического музея, Православного театра «Странник» и Отдельского казачьего общества «Областной отдел» (Ленинградская область).
14 творческих коллективов, 27 солистов на фестивале представили 14 регионов Российской Федерации: Республики Татарстан; Белгородской, Калужской, Ленинградской, Магаданской, Московской, Псковской, Сахалинской, Смоленской областей, Камчатского, Краснодарского, Пермского и Ставропольского краев, города Санкт-Петербург.

          Председатель организационного комитета – директор Центра патриотического воспитания и туризма «Зарница», Заслуженный работник Курортов и туризма Кубани Лопатина Нина Георгиевна. Председатель жюри Горбунова Ольга Александровна - Балетмейстер, лауреат Международных и Всероссийских конкурсов, обладатель Серебряного знака ЮНЕСКО, заведующая сектором хореографии Дома народного творчества Комитета по культуре Ленинградской области, преподаватель кафедры хореографии Санкт-Петербургского института культуры, председатель государственной экзаменационной комиссии СПБГУКИ;                                                                                                                               члены жюри: Киселева Елена Владиславовна - Кандидат искусствоведения, специалист по фольклору Дома народного творчества Ленинградской области, хранитель фондов Фольклорно-этнографического центра им. А.М. Мехнецова Санкт-Петербургской государственной консерватории им. Н.А. Римского-Корсакова, лен Правления Российского фольклорного союза; Его Высокопреподобие протоиерей  Владимир Сергиенко - настоятель Православного приход Крестовоздвиженского казачьего собора;  Егоров Геннадий Георгиевич – Атаман Невской станицы, войсковой старшина;  Уваров Владимир Николаевич - художественный руководитель, директор, режиссёр Православного театра «Странник».
В программу фестиваля входило ознакомление с историческими и культурными памятниками Санкт-Петербурга: обзорная автобусная экскурсия по городу, экскурсия по Свято-Троицкой Александро-Невской Лавре и Российскому этнографическому музею, посещение Казанского собора и Эрмитажа, экскурсии по территориям Петропавловской крепости и Пискаревского мемориала, загородная экскурсия в Петергоф с прогулкой по нижнему парку с фонтанами, экскурсия в город Кронштадт с посещением Морского Собора и парка «Остров фортов».
          17 сентября прошло возложения цветов к монументу «Мать- Родина» в память о погибших жителях и защитников блокадного Ленинграда на территории СПБ ГКУ «Пискаревское мемориальное кладбище».

Выступления участников фестиваля согласно номинациям положения прошли 18 сентября 2020 года в Православном театре «Странник».
           Участников Фестиваля приветствовали ветеран УГИБДД  по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, Директор фонда рабочий академии, заместитель главного редактора политической газеты народная правда, кандидат экономических наук Борис Николаевич Гавшин; ветеран УГИБДД  ГУВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Виктор Аполлонович Андреев; подполковник полиции УГИБДД ГУВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области,  начальник отдела морально-психологического обеспечения Сергей Юрьевич Хазов; ветеран УГИБДД ГУВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, Почетный атаман Ленинградской области Василий Николаевич Дарнев; Атаман Отдельского казачьего общества «Областной отдел» (ОКО «Областной отдел») Дмитрий Фёдорович Смирнов.
Церемония награждения лучших исполнителей фестиваля прошла в Мраморном зале Российского этнографического музея г. Санкт-Петербург 19 сентября 2020 года.

           Всем участникам Фестиваля были вручены кубки победителей и дипломы лауреатов I, II, III степени.

           Оргкомитет благодарит все коллективы за участие в фестивале.
Оргкомитет фестиваля 
               22.09.2020г.
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