Итоговая справка 

XXVII Всероссийский фестиваль-конкурс
«Рождественская ёлка «Казачий круг»
       С 05 по 08 января 2021 года в Москве состоялся XXVII Всероссийский фестиваль-конкурс «Рождественская ёлка «Казачий круг» в форме индивидуального прослушивания.

       Основная цель фестиваля: гражданско-патриотическое воспитание на основе сохранения традиций и обычаев казачества и всех народов, проживающих на территории Российской Федерации.
Задачи:
· Содействие формированию нравственного стержня у молодежи на основе преемственности традиций поколений;

· Стимулирование и содействие сохранению самобытного народного творчества;
· Всестороннее развитие участников в форме индивидуального прослушивания и онлайн-конкурса через изучение истории России, посещение исторических и культурных памятников столицы и Подмосковья;
· Духовное воспитание;

· Выявление талантливых исполнителей, коллективов и мастеров декоративно-прикладного искусства.
       Организаторы фестиваля – Общероссийская общественно – государственная организация «Российское военно – историческое общество», Автономная некоммерческая организация «Центр патриотического воспитания и туризма «Зарница», Педагогический центр «Каникулы».

       Начиная с 1995 года, фестиваль «Казачий круг» собрал более 24 000 участников – представителей практически всех регионов России.
       В Фестивале (очно-заочное участие) участвовали представители 33 творческих коллективов и 17 солистов из 18 регионов Российской Федерации (всего 412 человек): Республик Марий Эл и Саха (Якутии), Забайкальского, Краснодарского, Красноярского краев; Иркутской, Калужской, Кировской, Московской, Новосибирской, Псковской, Ростовской, Самарской, Сахалинской, Тамбовской, Тульской, Ярославской областей, город Москва.
       Фестиваль включал в себя несколько мероприятий, больше всего участников было на онлайн конкурсе «За нами Победа» (более 300 человек). Для представителей очного участия с индивидуальным прослушиванием была организована экскурсионная программа: автобусная-пешеходная обзорная экскурсия «Новогодняя Москва», посещение смотровой площадки «Панорама 360», экскурсия по музейному комплексу «Дорога памяти» и главному храму Вооруженных сил, экскурсия по Воскресенскому Ново - Иерусалимскому монастырю, посещение Храмового комплекса в Павловской Слободе и Княжеозерского храма Александра-Невского.
7 января состоялось индивидуальное прослушивание участников Фестиваля, которое оценивало профессиональное жюри: Председатель организационного комитета – Лопатина Нина Георгиевна - директор Центра патриотического воспитания и туризма «Зарница», Заслуженный работник курортов и туризма Кубани; Председатель жюри - Маурер Инесса Гербертовна - Заслуженный работник культуры Московской области, педагог высшей категории Московского Губернского колледжа искусств отдела Хореографическое творчество (Народный танец), главный балетмейстер-постановщик, репетитор Хореографического ансамбля Народного танца Московского Губернского колледжа искусств; члены жюри - Карасёва Анастасия Игоревна - Член Совета по Культуре Молодежного парламента при Государственной Думе Федерального Собрания РФ, солистка Центрального офицерского клуба Воздушно-космических сил Министерства Обороны РФ, финалистка музыкального конкурса "Народный артист №1 в России"; Коновалова Юлия Евгеньевна - Заместитель директора Департамента проектной деятельности Общероссийской общественно-государственной организации «Российское военно-историческое общество».                            

По итогам конкурсного прослушивания лауреатам I степени были вручены памятные кубки и дипломы. Руководители творческих коллективов были награждены Грамотами Российского военно-исторического общества.
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