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Итоговая справка 

IV Всероссийского фестиваля-конкурса «Казань встречает друзей»

          С 26 по 29 марта 2021 года в Казани состоялся IV Всероссийский фестиваль-конкурс «Казань встречает друзей».

Цель фестиваля – гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения на основе сохранения традиций и обычаев всех народов, проживающих на территории Российской Федерации.

Организаторы фестиваля –АНО «Центр патриотического воспитания и туризма «Зарница» при поддержке Российского военно-исторического общества. 
        В 2021 году участниками фестиваля стали представители 5 регионов Российской Федерации: Краснодарского и Ставропольского краев, Курганской, Оренбургской и Челябинской областей, которые были представлены Образцовым фольклорным казачьим ансамблем «Радуга» (художественный руководитель Заслуженный работник культуры Кубани Ермолаев Вячеслав Петрович) МБУ «Социально культурный центр» Павловского сельского поселения Краснодарского края; хореографическим коллективом «Кадрёнка» (руководитель Балчугова Елена Анатольевна) Муниципальное казенное учреждение «Детский центр славянской культуры» р. п. Межевой Саткинский район Челябинской области; ансамблем ложкарей «Бусинки» и солистами Муниципального казённого учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств станицы Советской» Ставропольского края; Ларисой Лапшиной, солисткой вокальной группы «Талисман» Кетовская централизованная клубная система, Садовский Сельский Дом культуры Курганской области и Виктором Смородининым, солистом Заслуженного коллектива Курганской области ансамбля песни и танца «Зауралье»; Фроловой Инной Викторовной, МКУК «Сельский Дом культуры станицы Расшеватской Новоалександровского района Ставропольского края» (директор Староверцева Ольга Владимировна); «НСК» хоровым коллективом «Песни России» (художественный руководитель Омельченко Юрий Валерьевич) ДК «Юбилейный» г. Бузлук и «НСК» мужской вокальной группой «Исток» (художественный руководитель Черненко Юрий Валентинович) Лабазинский Д.Т. Курманаевского района Оренбургской области.
27 марта 2021г. с 10:00 до 14:00 состоялся конкурс согласно номинациям (вокал, фольклор, хореография, инструменталисты, художественное слово), который проходил в Большом зале ГБУ «Культурный центр имени А.С. Пушкина» по адресу г. Казань ул. Карла Маркса, 26. 
В состав жюри конкурса вошли: председатель оргкомитета фестиваля - Лопатина Нина Георгиевна, директор Центра патриотического воспитания и туризма «Зарница», Заслуженный работник Курортов и туризма Кубани; председатель жюри – Латифуллин Тагир Магсумович – доцент Казанской Государственной консерватории им.Назиба Жиганова, балетмейстер оперной студии, Лауреат Международных и Всероссийских конкурсов, Народный артист Республики Татарстан; Мухутдинов Ринат Сабирович – Почётный работник Образования Российской Федерации, Заслуженный работник культуры Республики Татарстан.
По итогам конкурса творческие коллективы и солисты были награждены дипломами и кубками.
В программу фестиваля входило ознакомление с историческими и культурными памятниками Казани: обзорная автобусная экскурсия по городу «Казань встречает друзей», загородная экскурсия остров-град Свияжск «Восточный форпост Ивана Грозного», посещение жемчужины города – Музея-Заповедника «Казанский Кремль», Национального Музея Республики Татарстан, посещение мастер-класса «Секреты татарской кулинарии» (татарские национальные блюда: чак – чак и эчпочмак).
Организационный комитет благодарит участников IV Всероссийского фестиваля-конкурса «Казань встречает друзей».
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