Итоговая справка 

XXVI Всероссийский фестиваль-конкурс
«Рождественская ёлка «Казачий круг»
С 05 по 08 января 2020 года в Москве состоялся XXVI Всероссийский фестиваль-конкурс «Рождественская ёлка «Казачий круг».

Основная цель фестиваля: гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения на основе сохранения традиций и обычаев казачества и народов, проживающих на территории Российской Федерации и Ближнего Зарубежья.

 Задачи фестиваля:

· Выявление талантливых исполнителей, фольклорных коллективов и мастеров декоративно-прикладного искусства;

· Стимулирование и содействие сохранению самобытного народного творчества;

· Содействие формированию нравственного стержня у подростка на основе преемственности традиций поколений;

· Духовное воспитание;

· Всестороннее развитие детей и подростков через изучение истории России, посещение исторических и культурных памятников столицы;

· Объединение детей и подростков.

Организаторы фестиваля – Общероссийская общественно – государственная организация «Российское военно – историческое общество», Союз казаков - воинов России и Зарубежья, Автономная некоммерческая организация «Центр патриотического воспитания и туризма «Зарница», Педагогический центр «Каникулы» при поддержке ДОСААФ России и Региональной общественной организации «Кубанское землячество».
Начиная с 1995 года, фестиваль «Казачий круг» собрал более 23 000 участников – представителей практически всех регионов России.

  В программу фестиваля были включены гала-концерт, экскурсионная программа: обзорная экскурсия по Москве, экскурсия по территории Кремля с посещением Успенского собора, экскурсия в Третьяковскую галерею, Исторический музей и по киноконцерну Мосфильм, посещение Кремлёвской Ёлки и Музея военной формы.

В Фестивале приняли участие представители 13 регионов – фольклорные, хореографические коллективы и солисты Алтайского, Краснодарского (г. Анапа, г. Краснодар, г. Славянск-на-Кубани, ст. Натухаевская, ст. Павловская, х. Трудобелековский), Красноярского краев, Калужской, Кемеровской, Ленинградской, Липецкой, Московской, Сахалинской, Челябинской областей, городов Москва и Санкт-Петербург, Республики Южная Осетия -  всего более 350 человек. 
Участники XXVI Всероссийского фестиваля-конкурса «Рождественская ёлка «Казачий круг»:

-ансамбль «Раздолье» (руководитель Останина Ирина Викторовна, хореограф Майдибор Людмила Николаевна) Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №26 имени Героя Российской Федерации Палатиди А. И. ст. Натухаевская г. Новороссийск Краснодарский край; 

-коллектив эстрадного танца «Мон Кураж» (руководитель Кузьмина Ольга Аркадьевна, концертмейстер Русанова Наталья Николаевна) ГБУ ДО Дом детского творчества Петродворцового района г. Санкт-Петербурга; 

-studio Dance Tatiana Natalina (руководитель Наталина Татьяна Олеговна) г. Барнаул Алтайский край; 

-коллектив «Северный ветер» (педагог дополнительного образования Валентина Геннадьевна Якушина) МБОУ ДО Дом детства и юношества г. Охи Сахалинская область; - Образцовый детский коллектив Хореографическая студия «Славяночка» (руководители Заслуженный работник культуры Кубани Дергачев Александр Дмитриевич, Дергачева Валентина Георгиевна) МАУ ЦДО города Славянска-на-Кубани отделение ОРТ «Жар-птица» г. Славянс-на-Кубани Краснодарский край;  

- хоровой коллектив «Кубанские казачата» (Руководители Здебская Татьяна Леонидовна, Шарифуллина Марина Вадимовна, Колесникова Надежда Ивановна, концертмейстер Жидков Андрей Александрович) ГБОУ КК «СОШ-Интернат народного искусства для одарённых детей им. В. Г. Захарченко»; 

- хореографический ансамбль «Любо-Мир» (художественный руководитель Косенко Оксана Валерьевна) Муниципальное казенное учреждение культуры Трудобеликовского сельского поселения Красноармейского района «Сельский Дом культуры» Краснодарский край; 

- студия вокала «Звонкие голоса» (педагог дополнительного образования, руководитель Шакалова Ирина Николаевна) ОРТ «Жар-птица» МАУ ЦДО город Славянск-на-Кубани Краснодарский край; 

- хореографический коллектив «Кадрёнка» (руководитель Балчугова Елена Анатольевна) Муниципальное казенное учреждение «Детский центр славянской культуры» р. п. Межевой Саткинский район Челябинская область; 

-Народный танцевальный коллектив «Фантазия» (балетмейстер, руководитель Фроленкова Дарья Алексеевна) Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная клубная система Ачинского района» Красноярский край; 

-Образцовый самодеятельный фольклорный коллектив «Рябинушка» (руководитель Берчук Ирина Владимировна) МБУ «РКДК», Пор-Искитимский СДК, Промышленновского района Кемеровской области; 

-Образцовый фольклорный казачий ансамбль «Радуга» (художественный руководитель Заслуженный работник культуры Кубани Ермолаев Вячеслав Петрович) МБУ «Социально культурный центр» Павловского сельского поселения Краснодарский край; 

-хореографический коллектив «Арвырон» (руководитель Гуссоев Ласко Гивич) Республика Южная Осетия; 

-ансамбль народной песни «Варенька» (руководитель Заслуженный работник культуры РФ Жуков Александр Михайлович) МБОУДО «Кондровская детская школа искусств» Калужской области; 

-Павлова Василина Андреевна, МАУДО «ДМХШ «Огонёк» (преподаватель по вокалу Какаева Екатерина Сергеевна) Московская область, г.о. Ступино – номинация вокал; 

-Снежко Кристина (преподаватель Заслуженный работник культуры Кубани Базель И.Э., концертмейстер Зайков А.Е.), ДШИ №4, ст. Анапская, Краснодарский край; 

-Сидякина Анна Образцовый коллектив ансамбль русской музыки и песни «Узорица» (Педагоги Архипов Владимир Юрьевич, Финогенова Марина Николаевна. Концертмейстеры Архипов В. Ю., Финогенова М.Н.) МБОУ ДО ДДЮТ Всеволожского района Ленинградской области.

-студия эстрадного танца «Мирабилия» МАОУ СОШ №29 г. Липецка (руководитель Зобина Лилиля Сергеевна).

6 и 7 января прошла конкурсная программа Фестиваля, которую оценивало профессиональное жюри: Председатель организационного комитета – Лопатина Нина Георгиевна - директор Центра патриотического воспитания и туризма «Зарница», Заслуженный работник курортов и туризма Кубани; Председатель жюри Князьков Геннадий Георгиевич - Доцент, Заслуженный работник культуры Башкирии, Заслуженный деятель искусств Кубани, Педагог-хореограф ГБОУ КК «СОШ интернат народного искусства для одаренных детей им. В. Г. Захарченко» (школа Кубанского казачьего хора); члены жюри: Мауер Инесса Гербертовна - Заслуженный работник культуры Московской области, педагог высшей категории Московского Губернского колледжа искусств отдела Хореографическое творчество (Народный танец), главный балетмейстер-постановщик, репетитор Хореографического ансамбля Народного танца Московского Губернского колледжа искусств; Карасёва Елена Валентиновна - Почётный работник в сфере образования, педагог высшей квалификационной категории, руководитель Ансамбля народной песни «Купавушка» МГБПОУ «Воробьевы горы»; Здебская Татьяна Леонидовна - Заслуженный работник культуры Кубани, Заведующая отделением народного хорового пения ГБОУ КК «СОШ-интернат народного искусства для одаренных детей им. В. Г. Захарченко», старший преподаватель кафедры народного хорового творчества Краснодарского государственного института культуры.                                                                                          

Гала-концерт Фестиваля состоялся 7 января 2020 года в зале «Топаз» гостиницы «Салют» (Ленинский проспект, д. 158). 
Во время проведения гала-концерта были зачитаны Приветственные адреса участникам XXVI Всероссийского фестиваля-конкурса «Рождественская Ёлка «Казачий круг». Приветствие прозвучали от Советника председателя Общероссийской общественно-государственной организации «Российское военно-историческое общество» Мединского Ростислава Игнатьевича, Атамана Союза казаков-воинов России и Зарубежья- Дьяконова Николая Леонидовича, Председателя ДОСААФ России - Колмакова Александра Петровича.
По итогам конкурсной программы Фестиваля лауреатам I степени были вручены памятные кубки и дипломы. Руководители творческих коллективов были награждены Грамотами СКВРЗ и Благодарственными письмами РВИО. 
