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Итоговая справка 
XXIV Всероссийского фестиваля «Рождественская ёлка «Казачий круг»

С 05 по 08 января 2018 года в Москве состоялся XXIV Всероссийский фестиваль «Рождественская ёлка «Казачий круг».
Основная цель фестиваля – патриотическое воспитание подрастающего поколения на основе сохранения традиций и обычаев всех народов, проживающих на территории Российской Федерации и стран Ближнего Зарубежья.
Организаторы фестиваля: Российское военно-историческое общество, Союз казаков-воинов России и Зарубежья, АНО «Центр патриотического воспитания и туризма «Зарница» при поддержке Ассоциации военно-патриотических клубов ДОСААФ России.
Начиная с 1995 года, фестиваль «Казачий круг» собрал более 22 000 участников – представителей практически всех регионов Российской Федерации.
В программу фестиваля включены гала- концерт, экскурсионная и культурная программа: обзорная экскурсия по Москве, экскурсия по территории Кремля с посещением Успенского собора, посещение храма Христа Спасителя, Третьяковской галереи, экскурсия в исторический парк «Россия – моя история», посещение главной ёлки России – Кремлевской.
            В 2018 году в фестивале приняли участия 388 человек представители 12 регионов Российской Федерации – детские и юношеские фольклорные и хореографические коллективы и солисты республик Бурятия, Калмыкия, Крым, Удмуртия и Южная Осетия, Краснодарского края (город-курорт Анапа, ст. Динская, город Новороссийск), Волгоградской, Калужской, Костромской, Ростовской (г. Гуково, Аксайский и Шолоховский районы,) Рязанской, Тверской областей – всего 18 творческих коллективов и 15 солистов.
 Гала-концерт Фестиваля состоялся 7 января 2018 года в зале «Топаз» гостиницы «Салют» (Ленинский проспект, 158).
Советник Председателя Российского военно-исторического общества Ростислав Игнатьевич Мединский направил участникам XXIV Всероссийского фестиваля Рождественская ёлка «Казачий круг» Приветственный адрес, где подчеркнута значимость сотрудничества РВИО с «организациями и объединениями, которые чтут историю своего народа, хранят память о победах и достижениях предков».
Р. И. Мединский назвал Фестиваль «Рождественская ёлка «Казачий круг» «знаковым событием и отличной площадкой для успешной реализации перспективных проектов детского творчества».
           Участников Фестиваля поприветствовал первый заместитель Верховного атамана Союза казаков-воинов России и Зарубежья, казачий генерал Павел Иванович Платов.
           На гала-концерте присутствовал Председатель Ассоциации военно-патриотических клубов ДОСААФ России Вячеслав Владимирович Сивко, который в своем выступлении подчеркнул значимость данного мероприятия в деле патриотического воспитания подрастающего поколения.
          В концерте приняли участие: Образцовый художественный хореографический ансамбль «Даймонд» МБУК «Дом культуры «Молодёжный» МО город –курорт Анапа (руководитель Удачина Татьяна Германовна, балетмейстер Евсеева Мария Владимировна), Народный фольклорный ансамбль песни и танца «Станичники» Центра творчества Шолоховского района станица Вешенская, Ростовская область (руководитель Почётный работник общего образования РФ Лаптева Ева Семеновна, концертмейстер Лаптев Анатолий Ефимофич), Образцовый ансамбль народной песни «Журавушка» МБУДО ДШИ ст. Динской Краснодарского края (Преподаватель Владимирова Виктория Игоревна, концертмейстер Байракова Галина Николаевна), Бюджетное учреждение Республики Калмыкия «Государственный детский ансамбль танца «Тюльпанчик» (Директор, Заслуженный деятель культуры республики Калмыкия Толкачева Людмила Геннадьевна; Художественный руководитель Заслуженный работник культуры республики Калмыкия Толкачев Евгений Васильевич; Педагог-репетитор Церенова Делгер Игоревна), Образцовый хореографический ансамбль «Солнечная радуга» МДУ ДО ДДТ г.Гуково, Ростовская область (Руководитель Гудкова Ольга Петровна, концертмейстер Гудков Владимир Сергеевич), хореографический ансамбль «Кружева» МДУ ДО ДДТ г.Гуково, Ростовская область (Руководитель Гудкова Ольга Петровна, концертмейстер Гудков Владимир Сергеевич), Музыкальная группа «Калейдоскоп» Скопинский район Рязанская область (руководитель Батурин Александр Владимирович), Образцовый художественный ансамбль песни «Нота» р.п. Быково Волгоградской области (Руководитель и хормейстер Пивненко Наталья Васильевна) Быковское юртовое казачье общество окружного казачьего общества «Волжский казачий округ» войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское», Образцовый фольклорный ансамбль «Калинка» ГБОУ ДО г. Севастополя «Дворец детского и юношеского творчества» (Художественный руководитель Отличник образования Украины, Заслуженный работник культуры Украины Сагань Галина Васильевна), Образцовый ансамбль танца «Радуга» МБУК Щепкинского сельского поселения «Октябрьский сельский Дом культуры» Аксайский район Ростовская область (Балетмейстер Лазарева Олеся Сергеевна), Хореографический ансамбль «Реверанс» МБОУ «Нижнесаянтуйская СОШ» Тарбагатайского района республики Бурятия (Руководитель Кушнаренко Елена Владимировна), Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 26 имени Героя Российской Федерации Палатиди А.И. муниципального образования город Новороссийск (директор Сас Нина Николаевна), Вокальный коллектив «Улыбка» (руководитель Газзаева Марина Юрьевна) и хореографический коллектив «Хуры тынта» (руководитель Санакоева Агунда Людвиговна) Республика Южная Осетия, Фольклорный ансамбль «Казачата» МБУДО «Малоярославецкая детская школа искусств» Калужской области (Художественный руководитель Завацкий Владимир Александрович), Детский театр-студия «Дай пять!» МБУООДО «Детская школа искусств №1 им. Г.А. Корепанова» г. Ижевск Республика Удмуртия (Руководители Ломаева Елена Ивановна и Ломаев Владимир Петрович), Дуэт Соколов Дмитрий Алексеевич и Соколов Вячеслав Алексеевич МУДО «Детская музыкальная школа» г. Галича Костромской области (Руководитель Парусова Лариса Вениаминовна), Семейный театр «СЕМЬ Я+» Конаковского района Тверской области (Приемная мама, директор Варгина Наталья Николаевна).
[bookmark: _GoBack]            Творческие коллективы Фестиваля были награждены дипломами лауреатов и грамотами Верховного атамана Общероссийской общественной организации по развитию казачества «Союз Казаков – Воинов России и Зарубежья», казачьего генерала В.П. Водолацкого. 
Участники и гости фестиваля выразили глубокую признательность и благодарность за концерт, который возвращает всех присутствующих к историческим и культурным корням, наполняет чувством гордости за наше Отечество, сохраняет традици и обычаи казачества и народов, проживающих на территории России и стран Ближнего Зарубежья, объединяет и обогащает участников фестиваля.
            Организационный комитет выражает огромную благодарность за содействие в подготовке и проведении XXIV Всероссийского детского фестиваля «Рождественская ёлка «Казачий круг» - Российскому военно-историческому обществу, лично Советнику Председателя РВИО Ростиславу Игнатьевичу Мединскому, Союзу казаков-воинов России и Зарубежья и лично Депутату Государственной Думы, Верховному атаману СКВРЗ Виктору Петровичу Водолацкому.
           Центр патриотического воспитания и туризма благодарит Председателя ДОСААФ России Александра Петровича Колмакова, Председателя Ассоциации военно-патриотических клубов, Героя России Вячеслава Владимировича Сивко за поддержку данного мероприятия.
          Оргкомитет выражает благодарность Президенту Республики Южная Осетия, Главам администраций Республик Бурятия, Калмыкия, Крым, Удмуртия, Краснодарского края, Волгоградской, Калужской, Костромской, Ростовской, Рязанской и Тверской областей, за поддержку XXIV Всероссийского детского фестиваля «Рождественская ёлка «Казачий круг» и содействие, оказанное в направлении детских творческих делегаций на данное мероприятие.
         Хочется от всей души выразить признательность всем руководителям детских творческих коллективов за их профессионализм и самоотверженный труд по подготовке творческих коллективов и воспитанию в каждом их участнике чувства гордости за историю и культуру нашей Великой России.
         История фестиваля подтверждает актуальность данного мероприятия в деле патриотического, гражданского и духовного воспитания подрастающего поколения, объединяя детей и подростков России и стран ближнего Зарубежья.
         Организационный комитет приглашает всех желающих принять участие в юбилейном XXV Всероссийском фестивале «Рождественская ёлка «Казачий круг», который состоится с 5 по 8 января 2019 года!
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